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frais acheteurs : 26.4 % TTC

Exposition publique:
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lundi 16 mai de 9h30 à 11h30

mardi 17 mai de 9h30 à 11h30

Contacts :
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Tel: +33 (0)1 34 42 14 50 

Experts :

Jean-Christian Daveau (SculptureS):
Lots 93, 200, 267

Stéphanie MALLECOT (Sculptures anciennes):
lots 144.7 et 144.8

Cabinet maréchaux (art moderne et 
contemporain) : 

lots 260, 261, 262, 266

CAbinet portier (art d’asie):
Lots  83 et 92

 Cabinet turquin (Tableaux anciens):
lot 109

Catalogue sur : 
www.aponem.com

www.interencheres.com/95001

la belle vente

 E. dumeyniou - T. FAVREAU
commissaires-priseurs de ventes volontaires - OVV n°2002-115

commissaire-priseurs judiciaires

lundi 16 mai 2022 à 14h (lots 1 à 216)

mardi 17 mai 2022 à 14h (lots 218 à 376)

session 1

session 2

Hotel des ventes de CErgy-pontoise
41 rue des fossettes, 95650 genicourt

frais acheteurs judiciaires : 14.28 % TTC
Les lots précédés de (*) sont vendus aux frais judiciaires

A gauche: detail des lots 52, 78 et 152
Couverture : détail du lot 261



2

Bijoux & Montres
Lots 1 à 57

Argenterie
Lots 58 à 82

Mobilier, Objets d’Art et 
Tableaux Anciens
Lots 83 à 150

Mobilier, Objets d’Art et 
Tableaux XIXe
Lots 151 à 215
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BIJOUX - Argenterie
Art  Classique

lundi 16 mai à 14h

SESSION 1
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12 - BAGUE dôme en or jaune 18 ct ornée de sa-
phirs roses ronds et saphirs bleus navettes. En R. 
TDD: 53
PB : 8.1 g

350 / 450 €

13 - COLLIER en or jaune 18 ct à mailles ovales et 
rondes alternées de perles de culture et perles de 
malachite. Poinçon hibou.
L : 52 cm. env.
P : 37,9 g

550 / 600 €

14 - PENDENTIF en or 18 ct et platine serti d’un 
brillant central taille ancienne de 0,5 ct entouré de 
8 petits brillants taille ancienne d’environ 0,10 ct 
au calibre, bélière sertie de 2 petits brillants. 
Diam: 1 cm
PB : 2,4 g

400 / 600 €

15 - LARGE BRACELET JONC en or jaune 18 ct 
(gravé « Marthe Gamarre » à l’intérieur) serti de 3 
rubis ronds, avec chainette de sûreté. En R. 
L. int: 17 cm
PB : 34 g

800 / 1 200 €

16 - BAGUE en or blanc 18 ct sertie d’un saphir clair 
entouré de petits brillants. En R
TDD : 55. Pb : 7.8 g

400 / 500 €

17 - Bracelet souple en or jaune 18 ct à mailles 
tressées, avec chainette de sûreté, accidenté. En R. 
Long : 18,8 cm, Larg: 2 cm
P : 32,30 g

800 / 1 200 €

6 - PARURE: collier choker de 77 perles de culture 
d’environ 7 mm et bracelet 3 rangs de 63 perles de 
culture d’environ 6 mm, ornés d’un fermoir en or 
jaune et blanc 18 ct sertis d’émeraudes et petits 
brillants. En R. 
L collier: 77 cm, L bracelet: 17 cm
PB : 87,1 g (non illustré)

400 / 500 €

7 - BROCHE en or jaune 18 ct amati et poli affectant 
la forme de feuillage ornée de trois émeraudes 
rectangles et cinq petits brillants. Années 60. En R. 
4,8 x 4,9 cm.
Pb : 17.4 g. 
500 / 600 €

8 - BRACELET articulé en or jaune à maillons rec-
tangulaires ornés d’une baguette de roses en ligne. 
Milieu XXème siècle.
PB : 36 g
L : 18 cm

1 000 / 1 200 €

9 - SOLITAIRE en or 18 ct et platine serti d’un dia-
mant coussin taille ancienne d’environ 0,5 ct au 
calibre sur collerette or. TDD. : 57. PB. : 2,9 g

350 / 450 €

10 - Bague en platine ornée d’un saphir rond taille 
ancienne d’environ 1,5 ct au calibre. TDD. : 46. En R
PB. : 3.3 g

200 / 400 €

11 - BAGUE en or blanc 18 ct et platine sertie 
d’un brillant central de 0,25 ct au calibre de taille 
ancienne dans un entourage de 12 petits brillants 
d’environ 0,05 ct. En R. TDD. : : 49,5/ 50.
PB: 4,2 g

350 / 400 €

1 - LOT OR comprenant :
En or 18 ct: Médaille de baptême aux 4 angelots, 
médaille monogrammée ajourée, médaillon avec 
trèfle inséré dans verre et une épingle. En R. 
PB: 13,4 g
Pendentif triangulaire à décor d’un lama. En R. 
PB: 3,6 g
Broche en or 14 ct ornée d’une médaille de St 
Hubert et mèche de cheveux au revers sous verre, 
épingle en or 18 ct. En R. L : 7,8 cm. PB : 11,4 g
En or 9 ct: un bouton de manchette en or jaune. 
En R. P: 3,8 g
PBT : 32.17 g

800 / 1 200 €

2 - Trois broches en or jaune 18 ct, l’une décorée 
d’une feuille et de deux perles (épingle en métal) 
L: 5 cm, une autre à décor d’un trèfle enserrant un 
petit rubis et de deux petites perles en R, L: 3,7 cm, 
la dernière à décor de pointes de diamant en or et 
de 24 petites perles sur 2 lignées.
L : 4,5 cm
PB : 7,86 g

250 / 300 €

3 - CROIX en or filigrané. L : 5,3 cm.
P : 5.2 g (non illustré)

140 / 160 €

4 - BROCHE en or et argent à décor de fleur émail-
lée, entrelacs sertis de petits brillants et roses. En 
R. Fin XIXème ou début XXème siècle.
L : 3 cm
PB : 8.5 g

150 / 200 €

5 - Broche en or jaune en forme de noeud rayon-
nant, sertie de 8 brillants sur 2 lignes en arc. En R. 
L: 7,5 x 6 cm
PB : 11,62 g

400 / 600 €

1
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18 - BAGUE NAVETTE en or jaune 18 ct et platine 
sertie de brillants taille ancienne: brillant central 
d’environ 0.50 ct et deux autres de 0.20 ct au ca-
libre entourés de petits brillants et de quatre roses. 
En R. TTD. : 57.
PB : 4.9 g

800 / 1 200 €

19 - COLLIER en or jaune 18 ct à maille ovale striée 
entrelacée, avec chaine de sécurité. En R. 
L: 42 cm x 1,3 cm
P : 61,1 g

1 600 / 1 800 €

20 - BAGUE marguerite en or jaune 18 ct sertie clos 
d’une émeraude entourée de petits brillants 0.10 ct 
env. au calibre. En R. TDD : 54.
PB : 5,6 g

800 / 1 000 €

21 - GRAND PENDENTIF ovale porte-photo en or 
jaune 18 ct serti de brillants et d’un rubis central 
entouré de roses, découvrant en s’ouvrant un verre 
et sa chaine genre tubogas. En R. 
PB. pendentif sans verre: 21,9 g 
P. chaine: 24,3 g. L chaine : 45,5 cm
Dim. médaillon: 4,3 x 3,2 cm
PB (sans verre) : 46,2 g

1 000 / 1 500 €

22 - LARGE BRACELET articulé à maille «nid 
d’abeille» guillochée en or jaune 18 ct, barrette 
appuie pouce en or blanc 18 ct. Circa 1960. En R. 
Long : 18.5 cm x Larg: 3 cm
P : 81 g

2 000 / 2 500 €
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23 - BAGUE dôme en or 18 ct sertie au centre 
d’une émeraude rectangulaire à pans coupés en-
tourage pavée de petits brillants. En R. TDD : 52 . 
Taille émeraude: 1,2 x 0,9 cm environ
PB : 17 g

1 200 / 1 300 €

(*) 24 - SOLITAIRE en platine serti d’un brillant 
d’environ 1,5 ct au calibre. En R. TDD: 54
PB. : 4,6 g

1 500 / 2 000 €

25 - MELLERIO dit MELLER
BROCHE A SYSTEME en or jaune 18 ct en forme de 
fleurs à pétales ajourés articulés, les pistils sertis 
de 7 brillants, signée Mellerio, numéroté 9426. 
Double épingle en or blanc 18 ct en R. L: 5 cm
PB : 14,34 g

1 500 / 2 000 €

26 - Camée en agate brune sculpté à décor d’un 
profil de femme à l’antique, serti or jaune 18 ct et 
décoré de perles. Pouvant se porter en
pendentif, broche revers de veste, avec épingle de 
sûreté. Agate: 3,5 x 2,8 cm, camée: 5 x 4 cm. En R. 
PB : 26,8 g

500 / 600 €

27 - Camée en agate brune sculptée à décor d’un 
profil de femme de forme ovale cerclé d’or 18 ct 
pavé de saphirs roses ronds. En R.
Agate: 5,5 x 4 cm, camée: 6,3 x 5,2 cm
PB. : 55,4 g

1 500 / 2 000 €

28 - BRACELET TANK ARTICULE en or 18 ct, à 8 
maillons bombés, vers 1940. En R.
19,5 x 1,7 cm.
P : 64,7 g

1 600 / 1 800 €

29 - BROCHE NOEUD en or 18 ct fixe et cordon 
turbogas se terminant par des pointes. Travail des 
années 1950. En R. Environ 6 x 5 cm. 
P : 33,8 g

800 / 1 000 €

30 - BAGUE MARGUERITE en or blanc 18 ct ornée 
d’un saphir vert chauffé (gisement basaltique) 
ovale de 6,25 ct entourée de 14 brillants.
TDD: 52,5. En R.
PB : 9.3 g
Certificat du Laboratoire Français de Gemmologie.

1 200 / 1 500 €

31 - BOUCHERON
Paire de clips d’oreille en or jaune et blanc18 ct en 
forme de fleur sertie de brillants, système à pince, 
signés. En R. Env 3 cm
PB : 16,69 g

1 500 / 2 000 €

32 - Line VAUTRIN
Rare et beau collier en métal doré signé, en forme 
d’un plastron triangulaire à décor d’un masque 
ajouré, env 9,5 x 8,3 cm, relié à un collier genre 
tubogas, Long: 42 cm
Signé en creux

2 000 / 3 000 €

33 - SAC A MAIN à maille en or trois tons à effet 
de losanges, poussoir orné de deux cabochons de 
saphirs bleus avec sa chaine à maillon
ovale. En R. Sac: 14,8 x 16 cm, chaine: 30 cm
P : 240 g

3 000 / 5 000 €

34 - MINAUDIERE comprenant un poudrier et un 
rouge à lèvre en argent doublé partiellement d’or 
ciselé de fleurs ornées de rubis et saphirs. Double 
poinçon or argent, miroir cassé. Dans son étui en 
peau
PB: 187 g
Dim poudrier: 7,5 x 7,5 x 1cm, rouge à lèvre: 5 x 
1,5 x 1,5 cm

300 / 500 €

39
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35 - POUDRIER en argent quadrillé, dans son étui 
noir. En R. Dim : 7 x 7 x1 cm
PB : 158 g

50 / 80 €

36 - PORTE MONNAIE maille en or 18 ct. En R. 
6,5 x 5 cm. 
P: 29,5 g

800 / 1 000 €

37 - PETITE BOURSE à maille en or jaune 18 ct, 
monture à filets rubanés de style L.XVI. Poinçon 
Mercure. 6 x 7 cm
P : 52,91 g

750 / 800 €

38 - Lorgnon en or jaune 18 ct. En R. 
Long. : 12,8 cm. PB : 32,6 gr

500 / 800 €

39 - LOUIS XVI (1774-1793). Double Louis en or à la 
tête nue signé DUVIV sur la tranche du cou et aux 2 
écus accolés., 1786 B (Strasbourg)
Monture en or formant broche. En R.
Poids : 11,39 g

500 / 700 €
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40 - E. DALIBON MONTRE DE COL en or 18 ct, 
cadran émaillé à chiffres arabes, doublure or, dos 
chiffré. En R. Diam: 3 cm. PB. : 22,6 g.
On y joint sa chaine de montre en or 18 ct . En R. 
Longueur pliée en 2. : 61 cm. P. : 14,7 g.
PBT. : 37.3 gr.

900 / 1 200 €

(*) 41 - A.H. RODANET MONTRE DE GOUSSET en 
or 18 ct, cadran émaillé blanc à chiffres romains, 
doublure et bélière en métal, dos ciselé en rosace. 
En R. Diam: 4,3cm
PB. 66,8 g

500 / 650 €

(*) 42 - A.H. RODANET MONTRE CHRONOMETRE 
DE GOUSSET en or jaune 18 ct, cadran émaillé à 
chiffres romains, doublure cuivre, dos ciselé
en rosace, numérotée 23004 à Paris. En R. Diam: 
4,3 cm. Dans son écrin
PB. : 65,1 g

600 / 800 €

(*) 43 - OMEGA MONTRE DE GOUSSET SAVON-
NETTE en or jaune 18 ct, cadran émaillé à chiffres 
arabes ( cheveu), chronomètre à 6h, doublure en 
or, boitier uni avec sa chaîne en or jaune et blanc 
et sa clef. En R. Diam: 5 cm
PB montre: et clef: 94,4 g et P. chaine: 15,7 g et 
L. : 38 cm
PBT: 110,1 g

1 300 / 1 800 €

44 - CARTIER, pendulette de voyage La Dona à 
cadran en métal doré et remontoir incrusté d’une 
pierre à l’imitation du saphir dans son écrin et son 
carton d’origine. Numérotée 621027 G D-2985.
Cadran : 5 x 5 cm

400 / 600 €

45 - Must de CARTIER
Pendulette réveil de voyage à quartz modèle bai-
gnoire laquée vert, dans son écrin.

80 / 120 €

(*) 46 - BULGARI - «Duomo» - PENDULETTE en mé-
tal doré et argenté, base est en acier noirci, quartz, 
index sertis de diamants. Fabriqué en Suisse. Si-
gnée Bulgari.
H : 9 cm

200 / 300 €

47 - DREFFA. Chronographe Suisse - Genève. Chro-
nographe à remontage manuel. Boitier en métal 
doré, cadran chiffres arabes et aiguilles dorés. 
Compteur des secondes à 9 heures, Compteur des 
jours à 3 heures. diam : 37 mm. 

300 / 400 €

48 - SADA. Montre chronographe suisse. Mouve-
ment mécanique à remontage manuel. Boitier en 
métal plaqué or. Cadran à fond argenté à chiffres 
arabes. Compteur des secondes à 9 heures, Comp-
teur des jours à 3 heures. Diam: 3,3 cm. 

100 / 150 €

49 - BOUCHERON
REFLET.
Montre bracelet de femme en acier. Boîtier rond 
godronné, lunette en or 18 ct. Cadran argenté 
rayonnant signé à chiffres romains et index bâtons 
appliqués. Date par guichet à 6 heures. Mouve-
ment à quartz. Signée et numérotée. 
Diam: 2,5 cm. Bracelet avec boucle en plaqué or 
marqué d’un B
PB: 26,5 g

100 / 200 €

50 - DEUX MONTRES BRACELET DE DAME
Montre boitier or, lunette ornée de diamants tail-
lés en roses et saphirs calibrés, remontoir et brace-
let en plaqué or, vers 1940. 
En R. PB: 16,9 g
LANCEL montre bracelet jonc en plaqué or vers 
1970.

200 / 300 €

51 - BREITLING GENEVE Sprint papillon: Montre 
chronographe d’homme en acier. Cadran bicolore 
à deux compteurs . Water resistant.
Boitier 38 mm. Mod. réf 2010 circa 1970. Diam: 
3,9 cm

400 / 600 €

52 - BAUME et MERCIER. Montre bracelet de dame 
en or jaune 18 ct. Bracelet souple, boucle et dos or.  
En R. Milieu XXème siècle. L: 16,5 cm
PB : 22.1 g

400 / 450 €

535254

45

50
50



9

53 - MONTRE BRACELET de dame LUXE en or 18 
ct ornée de deux petits brillants, bracelet souple 
maille fantaisie, remontoir en métal. Travail 
1940/50. En R. 
Diam cadran: 1,1 cm, long totale: 18 cm
PB : 28 g

600 / 700 €

54 - CHAUMET Montre de dame en or jaune 18 ct à 
cadran ovale incurvé ceint d’un large jonc. Bracelet 
maille fine à l’aspect texturé et siglée sur la boucle. 
Chiffres romains sur fond doré. Circa 1960. En R. 
Boitier: 3,3 x 2,8 cm, L: 17,5 cm
PB: 48.7 g

1 200 / 1 300 €

55 - ROLEX. Oyster perpetual. 
MONTRE BRACELET d’homme, mouvement méca-
nique. Circa 1950. 
Diam : 32 mm

500 / 600 €

56 - CARTIER
TANK OR JAUNE QUARTZ.
Montre bracelet en or jaune 750/1000. Cadran 
blanc signé. Index chiffres romains peints. Bracelet 
cuir noir rapporté. Boucle déployante en or jaune 
750/1000 signée. Monogrammée sur le dos du 
cadran. Ref : 960653971.
Dimensions : 20 x 28 mm. Longueur : 16,5 cm.
PB : 30 g

1 800 / 2 000 €

57 - CHANEL. SAC A MAIN en cuir matelassé noir et 
bordeaux à l’intérieur.
36 x 29 cm

600 / 800 €

40

55
43

44

56
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48
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57
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42
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58 - Statuette en argent figurant un pousse 
pousse, Chine du Sud, XXe siècle
L : 18,5 cm
P : 101 g

100 / 120 €

59 - SURTOUT DE TABLE en métal argenté en deux 
partiee. Le plateau orné de feuillage et à fond de 
miroir (désolidarisé). La jardinière à décor de co-
quilles, godrons et rinceaux stylisés. Poinçon VS. 
XIXe. Style Louis XV. L. : 50 cm

100 / 150 €

60 - SERVICE à thé café de 5 pièces en argent de 
style Empire comprenant:: une cafetière, une 
théière, un pot à lait, un pot à eau et un sucrier, bor-
dures ciselées d’une frise de rais de coeur, couvercle 
surmonté d’un cygne, manche en ébène. En R.
PBT : 2490 g

1 000 / 1 500 €

61 - BONBONNIERE en argent à décor de rinceaux 
et guirlandes de fleurs et noeuds, avec doublure 
en argent, manque barrette de la charnière, enfon-
cements. De style LXVI. En R.
On y joint un POT A LAIT en argent repoussé à dé-
cor rocaille centré d’un cartouche avec un écusson 
aux armoiries d’un comte
PT : 617 g

150 / 200 €

62 - BOITE PORTE-CIGARES ET BOITE A CIGA-
RETTE en argent guilloché et monogrammé 
«A.M.»doublé écaille. Travail anglais. En R.
PT : 146,5 g

50 / 70 €

63 - JAYS PAIRE DE VASES cornets en argent ajouré 
à décor d’un cartouche et de volutes florales, de 
style rocaille. Travail anglais signés «142-144 Ox-
ford St W». H: 15,5 cm. En R.
P : 205 g

80 / 120 €

64 - BRULE PARFUM en forme de tour ouvrant à 
une porte en argent filigrané, surmonté d’un fa-
nion, sur base quadrangulaire. Daté de 1865. 
H: 33,5 cm. En R. Russie ?
P : 484 g

200 / 300 €

65 - BRULE PARFUM en forme de tourelle en 
argent à décor de piliers et fleurs surmonté d’un 
fanion, daté de 1879. Russie ? En R. 
H: 23 cm
On y joint CLOCHETTE en argent ciselé. En R. 
H: 13 cm
PT: 551 g

160 / 200 €

66 - LOT D’ARGENTERIE dont une tour brûle par-
fum étagée ornée de cabochons à l’imitation de 
turquoise. Brûle parfum orné de cabochons à 
l’imitation de turquoise, agrémenté d’un fanion 
«Main» de lecture. 
Ornement en argent repoussé
PB : 270 g

200 / 300 €

67 - COUPE SUR PIED en argent à décor d’un chan-
delier de Hanoucca entre deux rameaux et inscrip-
tion en hébreu. En. R.
On y joint une TASSE en argent gravé de frises à 
motifs géométriques et d’une réserve en forme 
de temple, anse avec repose doigt, intérieur ver-
meillé. Russie ? En R. 
H (avec anse) : 9 cm
PT : 200 g

70 / 120 €

68 - DEUX BRACELETS DE CHEVILLE en argent ciselé 
avec un ornement rectangulaire. En R. 
Env: 11 x 12 cm
P : 164 g

60 / 120 €

69 - COUPE en argent guilloché à décor de van-
nerie, bordure ajourée et ciselée de fleurs, elle 
repose sur un pied quadripode à décor de feuille, 
d’acanthe. Travail Perse ? En R. 
H : 14. 5 cm. P : 214 g

100 / 150 €

(*) 70 - ARISTOCRAT BOITE à cigarettes en métal 
argenté guillochée gravée au dos «ARISTOCRAT 
H.E.P.S.S.B Made in England».
5 x 11 x 17 cm

100 / 150 €

70.1 - LOT EN ARGENT:
BOITE A CIGARETTE en argent 800 guillochée. En 
R. P: 144 g
Petit vase godronné argent 800. H: 9 cm. P: 50 g 
Timbale à décor de médaillons, guirlandes de 
fleurs et quadrillages en argent repoussé, inscrip-
tion en hébreu. P: 46 g 
Boite ovale à pilules à filets rubanés, frise de 
feuilles de laurier et perles en argent 800. P: 34 g 
Etui à allumettes gravé d’un cartouche et rinceaux. 
P: 39,5 g
Bourse en argent à maille et petites perles pende-
loques. P: 66 g
On y joint une boite ronde en métal argenté avec 
un couvercle en argent. P couvercle 14 g
P : 394 g

100 / 150 €
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71

73
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71 - HERMES PORTE-BOUGIE en métal argenté à 
décor d’une tête de cheval, signé. 
L. : 16 cm. Diam. : 10,3 cm. 

120 / 150 €

72 - BENITIER VIDE-POCHE en métal argenté, des-
sous trié, reposant sur 3 petits coquillages.
L. 27 cm x 19 cm. H. : 8 cm.

150 / 300 €

73 - PAIRE DE BOUGEOIRS en métal argenté à deux 
lumières de base carrée. Début XXe. H. : 25 cm.

50 / 80 €

74 - TASTE-VIN en argent. Porte sur la panse l’ins-
cription gravée «P. CHAUVET Jardinier à NANTES». 
Prise anneau. Poinçons XVIIIème et postérieurs. 
P. : 58.8 g. L. : 9.3 cm

80 / 120 €

75 - CHRISTOFLE. MENAGERE en métal argenté à 
décor de joncs rubanés de 86 pièces comprenant 
12 couverts, 12 couteaux, 12 couverts à poisson, 
12 petites cuillères, 12 petites cuillères à glace, 
une pelle à tarte et une pelle à glace.
On y joint une PARTIE DE MENAGERE en métal 
argenté style Louis XV comprenant 12 couverts, 
12 couteaux, 12 couteaux à entremets, 12 petites 
cuillères.
L’ensemble dans un MEUBLE ARGENTIER en bois 
de placage reposant sur deux colonnes réunies par 
une plinthe. Dessus de marbre.
Estampillé MB. Style Empire. Seconde moitié du 
XXème siècle. 78 x 80 x 34 cm.

600 / 800 €

76 - AUBRY-CADORET. PLAT de présentation ovale 
en argent à décor d’une frise de rais de coeur et 
monogramme.
On y joint un autre plat ovale en argent à décor 
d’une frise de rais de coeur.
L. 40 et 38 cm. 
P. : 811 et 672 g

200 / 300 €

77 - Plateau ovale en argent à deux anses 
percées, pourtour ajouré, extrémités ciselées 
de feuillages, entourage à frise de fleurettes. Fin 
XIXème siècle. En R. 48 x 30 cm.
P: 982 g

300 / 500 €

78 - CS HARRIS & Sons. SUITE DE QUATRE 
PLATS CREUX CONTOURNéS en vermeil, contour 
à godrons, feuillages et coquilles, marli ciselé d’un 
sabre surmonté d’une couronne et chiffré «S.S.», 
rayures usuelles. Travail anglais, Londres lettre 
date K, repoinconnés au cygne.
Diam. : 31 cm. PT. : 4495 g

2 000 / 2 500 €

79 - WANG HING et Cie. GRAND PLATEAU OVALE 
en argent à bordure à double guirlande de laurier, 
usures d’usage. Hong Kong.
En R. L. : 55,5 cm. P. : 1885 g

600 / 800 €
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81

79

78

80

82

76

77

80 - AUBRY-CADORET. SAUCIERE de forme casque, 
elle repose sur un plateau ovale sur lequel elle est 
fixée. la bordure du plateau et la base de la saucière 
sont gravées d’une frise de rais de coeur. L’anse fi-
gurant une tête d’aigle rattachée au corps par une 
chute de plumes.
XIXème siècle. PB: 719 g. L: 25,5 cm x H: 14 cm

200 / 300 €

81 - COFFRET DE SERVICE en nacre et argent com-
prenant 12 couverts à fruits. Travail anglais. 
PB: 612 g

200 / 300 €

82 - CHOPE/TANKARD, AUTRICHE, en argent orné 
de pièces de monnaies à l’effigie de François Joseph 
1er, anse ornée d’un lion couronné.
En R. P. : 879 g. H. : 17.5 cm

1 000 / 1 500 €
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83 - CHINE, Compagnie des Indes - Epoque QIAN-
LONG (1736 - 1795)
Présentoir de forme rectangulaire à pans coupés 
en porcelaine décorée en émaux polychromes de 
la famille rose de pivoines au centre, le bord orné 
d'une frise de fers de lance. L. 25,5 cm.

80 / 120 €

84 - VASE balustre en bronze et émaux cloison-
nés à anses ajourées, socle en bois de fer. JApon, 
XIXème siècle.
H : 37 cm. sans le socle.

200 / 300 €

85 - BRULE-PARFUM en bronze sur socle ajouré 
quadrangulaire à décor de chauve-souris et scènes 
de la vie quotidienne dont enfant sur un buffle. 
Indochine. Fin XIXème ou début XXème siècle.
H. : 45 cm à vue.

300 / 400 €

86 - IMPORTANT CADRE en bois de fer sculpté de 
dragons au fronton et en partie basse.
Il encadre une soierie, légères usures.
Indochine. Fin du XIXème ou début XXème siècle.
136 x 96 cm.

350 / 500 €

87 - SELLETTE en bois de fer. Fin XIXème ou début 
XXème siècle. Indochine. 80 x 45 cm.

100 / 150 €

88 - DEVANT de FOYER en bois exotique sculpté à 
décor de dragons. Il encadre une soierie à décor 
d'un faisans. Fin du XIXème - début du XXème 
siècle. Indochine.
H : 127 cm.

200 / 300 €

89 - TABLE A THE. Plateau gravé à décor asiatique 
de tortue, dragon et animaux fantastiques repo-
sant sur six pieds articulés en bois sculpté à l'imi-
tation de branchages. Indochine. Fin du XIXème ou 
début XXème siècle.
Diam. : 80 cm. H : 65 cm.

100 / 150 €

85 84

83

92

92.1
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90 - PAIRE de FAUTEUILS en bois de fer sculpté à 
décor de dragons au dossier, aux accotoirs et aux 
pieds. Porte un idéogramme au dossier.
Fin XIXème ou début XXème siècle. Indochine.
100 x 62 x 50 cm

400 / 500 €

91 - PAIRE de FAUTEUILS en bois de fer sculpté à 
décor de dragons au dossier, aux accotoirs et aux 
pieds. Porte un idéogramme au dossier.
Fin XIXème ou début XXème siècle. Indochine.
100 x 62 x 50 cm

400 / 500 €

92 - CHINE - XIXe siècle
ENSEMBLE de cinq peintures de temple de cérémo-
nie, de divinités taoïstes dites " yao mien"
Encre et couleurs sur papier
Dim. à vue : 109 x 45,5 cm

100 / 200 €

92.1 - STATUETTE en bronze d’Isis représentée 
comme une jeune femme coiffée d’un disque so-
laire inséré entre deux cornes de vache.
Égypte
H : 10 cm

Provenance :  Ancienne Collection de Prosper Hols-
tein (1843-1926), puis par descendance.

150  / 200 €

87

89

86 88

91

90
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93 - Clé ouvragée en fer repercé et ciselé. L'an-
neau ajouré d'une rosace gothique, reposant sur 
une tige creuse et large panneton évidé.
XVIIe siècle ou antérieure. L : 11 cm

200 / 300 €

94 - COFFRE en bois naturel sculpté ouvrant par 
un abattant à décor de rinceaux feuillagés et d'un 
réserve au centre. Façade sculptée de vases fleuris 
et cyprès stylisés. Poignées de transport latérales. 
Renaissance.
49 x 76 x 38.5 cm.

200 / 300 €

95 - D'après MICHEL-ANGE
Le Rêve de la Vie Humaine
Gravure au burin très abimée
40,5 x 28,5 cm

50 / 100 €

96 - CHRIST au perizonium en chêne ou chataigner 
sculpté polychrome, clous en acier forgé aux pieds.
Italie du Sud, XVIIIe siècle.
H. : 65 cm. L. : 19 cm.

300 / 500 €

97 - ECOLE du XVIIème siècle ou postérieure
Le baptême du Christ
Huile sur plaque de cuivre ronde.
Cadre arrondi en laiton polylobé
16 x 13,8 cm.
H. totale : 44 cm.

400 / 600 €

98 - École Italienne du XVII/XVIIIeme siècle
La Cène
Huile sur toile marouflée dans un cadre en bois 
doré
16.5 x 23.5 cm

300 / 400 €

99 - VIERGE à l'enfant en bois sculpté. Ancien-
nement polychrome. XVIIIème siècle. H. : 46 cm. 

100 / 150 €

100 - DEUX TONDI en faïence peinte de scènes 
religieuses
Italie, XVIe siècle ou postérieur
Diam. : 17 et 16 cm

500 / 700 €

98

107 106

108

99 97 104

93



17

101 - ECOLE ESPAGNOLE du XVIIème siècle.
Jeune femme à la collerette
Huile sur carton
5.7 x 4.3 cm
Cadre en bois et stuc doré de l'encadreur Huber, 
Rue de Beaune, Paris. XIXème siècle. 
16 x 14.5 cm

300 / 500 €

102 - FAUTEUIL en noyer à haut dossier et accotoirs 
mouvementés. Il repose sur un piètement réuni par 
une entretoise. Garniture à décor e vase fleuri dans 
un encadrement architectural. Fin XVIIème siècle.
115 x 63 x 63 cm. 
100 / 200 €

103 - ELEGANTE SUITE DE QUATRE FAUTEUILS en 
chêne mouluré et sculpté, à garniture en velours 
rouge. 
Style Régence.
102 x 50 x 52 cm.

400 / 600 €

104 - PENDULE à poser en laiton et bronze, repo-
sant sur quatre pieds, le cadran en chiffres romains 
entouré d'écoinçons ornés de mascarons, la partie 
somitale ajourée et ornée de balustres.
Allemagne, XVIIème siècle
H. : 47 cm

600 / 800 €

105 - COMMODE légèrement galbée en façade en 
chêne ouvrant à quatre larges tiroirs sur trois rangs, 
riche ornementation de bronze doré.
époque Louis XIV, dessus de marbre gris veiné 
blanc.
81.5 x 133 x 63 cm

800 / 1 000 €

106 - ECOLE DU XVIIème siècle
Le concert
Encre sur papier
Porte une signature "Parmigiano" en bas à droite
20 x 12.5 cm

100 / 150 €

107 - John Varley (?)
Paysage
Encre et lavis sur papier
Non signé
20 x 27 cm
Provenance : Galerie des Saussaies VIIIe. Ecole XVII/ 
XVIIIème siècles.

150 / 200 €

108 - ECOLE du XVIIème siècle
Le repos des moutons
Huile sur panneau
Porte une étiquette "Attribué à OMEGANZ" pour 
Balthazar Paul OMMEGANCK
29 x 37 cm

200 / 300 €

94

105 102

101

100

103

96
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109 - Ecole du XVIIIe siècle
Scène de bataille de cavaliers
Huile sur toile
Porte un cartouche «PARROCEL»
99 x 131 cm

6 000 / 7 000 €
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110 - ECOLE du XVIIIème siècle
Scène pastorale
Huile sur toile
54 x 64 cm

150 / 200 €

111 - AUBUSSON, TAPISSERIE rectangulaire en 
laine à décor de deux personnages mythologiques.
XVIIIe siècle
250 x 170 cm

1 000 / 1 200 €

112 - AUBUSSON, TAPISSERIE verdure, représen-
tant un paysage boisé animé de volatiles dans une 
végétation luxuriante sur fond d'architecture .
XVIIIe siècle. 
175 x 375 cm.

1 500 / 2 000 €

112

111

110
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113 - TABLE en placage de palissandre ouvrant 
par un tiroir et ornée d'un riche décor marqueté 
en ceinture et sur le dessus de rinceaux fleuris et 
bouquet. Elle repose sur des pieds tournés réunis 
par une entretoise mouvementée. Style Louis XIII. 
XIXème siècle.
75 x 112 x 75 cm.

500 / 600 €

114 - COMMODE RECTANGULAIRE en bois sculpté 
ouvrant à trois larges tiroirs en pointe de diamant, 
pieds en ressaut surmontés de consoles ajourées 
sur les arrêtes. TRAVAIL ALLEMAND de la première 
moitié du XVIIIème siècle
84.5 x 125 x 69 cm

800 / 1 200 €

115 - LARGE BANQUETTE en bois sculpté reposant 
sur quatre pieds cambrés. La ceinture ornée en son 
centre d'une coquille, dessus en tissus à décor flo-
ral. Ancien travail de style Louis XV.
49 x 98 x 40 cm

300 / 500 €

116 - COMMODE ouvrant à deux tiroirs en façade 
en bois de placage dans des encadrement d'ama-
rante à décors géométriques, dessus marbre 
brèche d'Alep. Style Louis XV.
88 x 101 x 51 cm

200 / 300 €

117 - COIFFEUSE en bois de rose
Époque Louis XV
73.8 x 82.5 x 50.5 cm.

700 / 800 €

118 - ELEGANTE GLACE en bois doré, sculpté et 
ajouré de bouquet fleuri et de cartouches feuilla-
gés.Epoque Louis XV
H. 21 cm

2 500 / 3 000 €

119 - PAIRE D'APPLIQUES en bronze ornées de 
petites fleurs de porcelaine.Ancien travail de style 
Louis XV.
H : 32 cm. 
400 / 600 €

120 - GROUPE MYTHOLOGIQUE en biscuit de por-
celaine de Paris de la fin du XVIIIe siècle, manufac-
ture du duc d'Angoulême
Porte la marque : "MANUFAC DE MGR LE DUC 
D'ANGOULÊME A PARIS" représentant un person-
nage montrant un nid à un enfant, à l'arrière un 
enfant endormi.
H. : 14. 5 cm. 

800 / 1 200 €

118

125

126

122

119

121123

120
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121 - LUDWIGBURG - ALLEMAGNE. Pied de lampe 
en porcelaine aux quatre figures de la Musique. 
XXème siècle. Marqué sous la base. H. :
53 cm.

200 / 300 €

122 - SAXE "La cage d'Amour" Sujet en porcelaine 
polychrome dans le goût de Vien. Début XXème 
siècle. H. : 19.5 cm. 

80 / 100 €

123 - D'après François BOUCHER. groupe en bis-
cuit, "Amours peintres". Porte une signature BOU-
CHER et une marque "Sèvres A". Soclé bronze. Fin 
XIXème siècle. H. : 15 cm.

100 / 150 €

124 - REGULATEUR de parquet de style rocaille, 
en bois richement mouluré et sculpté de volute et 
d’agrafes, cadran signé «William Jourdain London» 
XVIIIe siècle.
260 x 70 x 50 cm

1 500 / 2 000 €

125 - DD NEVEREN, London.
Pendule octogonale à cadran émaillé en bronze 
doré. Aiguilles en acier. Signée sur le mouvement. 
Fin XVIIIème ou début XIXème siècle.
14.9 x 10 x 2.3 cm.

150 / 200 €

126 - MIROIR en bois doré, sculpté et moulé, à 
décor floraux et pieds de lions. Ancien travail dans 
le style du XVIIIE siècle. 50 x 47 cm.

500 / 700 €

127 - COMMODE galbée en façade en bois de pla-
cage, ouvrant par trois larges tiroirs, dessus en bois 
de placage, pieds cambrés.
Travail de l'Est de la France, XVIIIe siècle.
110 x 60 x 95 cm

1 000 / 2 000 €
117 124
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127
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128 - MIROIR pareclose en bois sculpté et stuc 
doré à décor d’un panier garni de fruits et pampres 
de vigne. 
Travail provencal du XVIIIème siècle.
126 x 64 cm

800 / 1 000 €

129 - COMMODE arbalète en bois naturel mouluré 
et sculpté en façade et sur les côtés. elle ouvre 
par deux tiroirs à décor de rinceaux fleuris et poi-
gnées de tirages affectant la forme de coquilles 
saint-jacques, coquille et rinceaux aux montants. 
Surmontée d’un plateau en bois parqueté, elle 
repose sur des pieds mouvementés terminés par 
des enroulements.
XVIIIème siècle. Provence?
84.5 x 125 x 67 cm.
Tiroirs et panneaux latéraux enrichis postérieure-
ment d’un décor en creux de papillons et rinceaux. 
Intérieur des tiroirs compartimentés.

1 500 / 2 500 €

130 - Jean-Baptiste DELETTREZ (1816-1887) 
GARNITURE DE CHEMINEE en bronze comprenant 
Pendule à décor de frises de feuilles d’acanthes et 
baies, surmonté de glands et d’une cassolette à feu. 
Ornée de plaques de porcelaine à décor d’angelots 
et attributs de la musique et de la moisson. Cadran 
à cartouche émaillé blanc, marqué «JB Delettrez, 
62 rue Charlot à Paris» et deux Cassolettes tripodes 
à décor de têtes de béliers et porcelaine à décor de 
fleurs. Pouvant former bougeoirs. 
H. : 36 cm; H. : 26 cm.

400 / 450 €

131 - ELEGANTE TABLE DE SALLE A MANGER en 
marbre à plateau de marbre marron reposant sur 
un piètement à quatre consoles en pierre reconsti-
tuée de style rocaille. 
XXème siècle.

2 000 / 3 000 €

132 - RARE CABINET scriban en placage de bois de 
ronce, if et divers
Venise, XVIIIe siècle 
Ouvrant en partie supérieure à deux vantaux et 
par des tiroirs en partie inférieure surmontés d’un 
scriban.
247 x 127 x 64 cm

5 000 / 7 000 €

131

130

129

128
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133 - FAUTEUIL de BUREAU en bois naturel mou-
luré à assise tournante et système en fonte laqué 
rouge, dossier et assise cannés. Epoque Louis XVI. 
85 x 54 x 54 cm

200 / 300 €

134 - SECRETAIRE A CYLINDRE en acajou et placage 
d’acajou. Le cylindre découvrant 6 tiroirs et deux 
niches. Gradin ouvrant par trois tiroirs et surmonté 
d’un marbre blanc veiné ceint d’une galerie de lai-
ton repercé. Il repose sur quatre pieds fuselés.
Ancien travail de style Louis XVI, début du XXe 
siècle.
122 x 119 x 57 cm

800 / 1 200 €

135 - BAROMETRE-THERMOMETRE en bois doré 
et sculpté à décor de cartouches et de guirlandes, 
surmonté d’un large noeud, le baromètre et le 
thermomètre signés Gohin père et fils.
XVIIIème siècle. 
H. : 95 cm

500 / 700 €

136 - BERGERE en bois naturel mouluré et sculpté 
aux dés. Pieds cannelés et rudentés. Style Louis 
XVI. Restauration. 85 x 62 x 65 cm.

150 / 200 €

137 - TAPIS rectangulaire à décor d’un médaillon 
central sur fond ivoire, bordure fond rouge à décor 
de rinceaux entourée de deux contre bordures. 
Iran, Tabriz. 220 x 137 cm.

400 / 600 €

138 - COMMODE rectangulaire en acajou et pla-
cage d’acajou ouvrant à cinq tiroirs sur trois rangs, 
dessus de marbre blanc veiné gris.
Époque Louis XVI.
89 x 127 x 60 cm.

1 500 / 2 000 €

139 - GRAND TAPIS persan en laine à décor de 
vases fleuris, semis de fleurs et oiseaux branchés. 
XIXe siècle.
370 X 244 cm.

400 / 600 €

140 - ELEGANTE COMMODE en acajou et placage 
d’acajou ouvrant à trois tiroirs en façade, dessus 
de marbre blanc.
Époque Louis XVI
94 x 119 x 55.5 cm

1 200 / 1 500 €

141 - PAIRE DE FAUTEUILS médaillons à large assise 
en bois naturel mouluré. 
Époque Louis XVI.
92 x 61 x 55 cm.

200 / 300 €

133 135

136 141

137139
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142 - PAIRE DE CHENETS en bronze doré et ciselé, 
surmontés d’un pot à feu orné d’une guirlande de 
lauriers, reposant sur un socle à décor de portraits 
en médaillons, ancien travail de style LOUIS XVI, 
H. : 35 cm

400 / 600 €

143 - ELEGANTE COMMODE à ressaut central en 
bois de rose et à décor de trois panneaux de tro-
phées musicaux dans des encadrements rectangu-
laires sous une frise de fleurette.
Estampillée de Nicolas PETIT (reçu maître en 1761).
Epoque Transition Louis XV-Louis XVI
88 x 84 x 47 cm

3 000 / 5 000 €

144 - ELEGANTE TABLE à écrire de forme rectangu-
laire reposant sur quatre pieds fuselés et sculptés, 
surmontés de plaques brettées de
formes losangiques ouvrant en ceinture par un 
large tiroir comportant encrier. Le dessus foncé 
d’un marbre rouge ceint d’une galerie
ajourée. 
Ancien travail de style Louis XVI.
73 x 66 x 46 cm

600 / 800 €

134

144
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140
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144.2 - PAire de petits cabinets 
en bois laqué à décor de dragons
Chine, XXème siècle
71,5 x 56 x 30 cm

150 / 180 €

144.1 - Coiffeuse en bois de placage 
et marqueté de motifs néoclassiques

Style Louis XV
74,5 x 82,5 x 44,5 cm

150 / 200 €

144.3 - LUSTRE cage à six bras de 
lumière ornés de cristaux
Style Louis XV
H : 82, 5 cm

300 / 600 €

144.4 - Lustre corbeille à huit bras de 
lumières en bronze et pendeloques
Style Louis XV
H : 80 cm

350 / 400 €

144.5 - Statuette de la Sainte 
vierge à l’enfant en bois à patine 
dorée
XVIIIe-XIXe siècle
H : 34 cm (sans socle)
H : 44 cm

60 / 80 €

144.6 - Coffre couvert en bois sculpté 
polychrome à décor de saints sculpté en 
légers reliefs
Style médiéval
25 x 33 x 15,7 cm

120 / 150 €



27

144.7 - D’après Jean II Warin (1596-1672)
Médaillon au profil de Démocrite
Terre cuite, France, XVIIIe siècle. 
15 x 13 cm

300 / 500 €

144.8 - Nymphe assise sur un rocher 
tenant une torche éteinte. France, dans 
le style du XVIIIe siècle.
Terre cuite
H. 39,5 cm

500 / 600 €
144.9 - COFFRE en bois polychrome mouluré et 
sculpté à décor de monstres marins, calices et de-
mi-colonnes. Il ouvre par un abattant.
Epoque Renaissance.
94 x 155 x 43 cm.
Provenance : Auvers sur Oise, vendu par le fils du 
Docteur Gachet au père de l’héritière.

800 / 1 000 €
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145 - PAIRE DE CHENETS en bronze doré et ciselé, 
barre centrale, à décor d’urnes sur des piétements 
chantournés, ancien travail de style Louis XVI. 
H. : 39 cm.

400 / 600 €

146 - SECRETAIRE à cylindre en acajou et placage 
d’acajou. Le cylindre dévoilant des casiers et ti-
roirs, surmonté de trois tiroirs, abattants latéraux, 
dessus foncé d’une plaque de marbre blanc et 
ceint d’une galerie.
Époque Louis XVI
116 x 124 x 64 cm.

2 000 / 3 000 €

147 - PETIT BOUT DE PIED en bois sculpté recham-
pi vert. Style Louis XVI. 
22,5 x 31 x 24 cm.

100 / 200 €

148 - TABLE BOUILLOTTE en acajou et placage 
d’acajou dessus de marbre veiné blanc. 
Ancien travail de Style Louis XVI. 
H. : 71 cm

80 / 100 €

149 - GARNITURE DE CHEMINEE en bronze doré 
comprenant une Pendule à décor rubané et fleuri 
et surmonté d’un carquois et d’un flambeau. Frise 
d’angelots jouant en partie basse. Cadran émaillé 
blanc à chiffres romains et chemin de fer. Marqué 
«Raingo Frères à Paris» et sa paire de Bougeoirs à 
deux lumières à décor d’angelots musiciens. 
Style Louis XVI. XIXème siècle. 
H. : 38 cm.

100 / 200 €

150 - MEUBLE SCRIBAN en placage de bois de 
roses et amarante ouvrant en partie haute et en 
partie basse à deux volets coulissants. Les portes 
supérieures dévoilant deux rangées de tiroirs sur-
montées de casiers; la partie basse : des étagères. 
La partie intermédiaire composée d’un large tiroir 
formant pupitre se déployant, gainé de cuir. le des-
sus en marbre brèche d’Alep ceint d’une galerie en
bronze ajouré.
XVIIIème siècle, attribué à RVLC.
125 x 111 x 39.5 cm.

3 000 / 5 000 €

151 - Rare et belle PENDULE en bronze doré 
à décor d’un putti se chauffant les mains près de 
son carquois, le mouvement par « Jacques Fof-
sard à Paris », le mouvement daté « mars 1809 », 
socle octogonal orné d’un paon entre des cygnes 
et papillons. 
Époque Empire.
H. : 45 cm.

2 000 / 3 000 €

152 - IMPORTANTE PENDULE PORTIQUE en bronze 
ciselé et doré, flanquée de quatre cariatides 
et surmontée d’une cassolette, cadran émaillé 
blanc à chiffres romains et chemin de fer marqué 
«VAILLANT à Paris» pour Louis-Jacques VAILLANT 
(1758-1837), reçu maître horloger en 1787.
Époque Restauration.
H : 60 cm; L : 29 cm.

2 000 / 3 000 €

146

150

147

148
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153 - PAIRE DE VASES en marbre rouge et orne-
mentation de bronze doré, les anses à col de cygne 
tenant des guirlandes de fleurs dans
leurs becs, montés en lampes.
H. : 48 cm.

800 / 1 500 €

154 - LAMPE BOUILLOTTE en laiton ajouré à trois 
feux. Ancien travail de style Empire. 
H : 60 cm.

200 / 300 €

151 152

153

145
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155 - ELEGANT SERVICE A THE ET CAFE compre-
nant 8 tasses, une théière, une cafetière et un pot 
à lait à décor de paysage vernaculaires et
rehauts de dorure. Signé Nast au dessous.
PARIS, MANUFACTURE DE NAST, XIXème siècle. 
Epoque Empire/Restauration
Verseuse : 18 cm et Tasse : 8.8 cm

1 000 / 1 500 €

156 - PARIS - XIXème siècle
Paire de vases Médicis en porcelaine dorée et 
peinte de scènes animées de paysans et ses vaches 
et, de l’autre face d’un paysage.
H. : 22.5 cm.

200 / 300 €

157 - Ecole du XIXème siècle, Bernard d’Agesci ?
Paysage de campagne animé de deux lavandières 
et Scène de village sous la neige animée de per-
sonnage, 1818
Paire d’huiles sur carton
Portent au dos l’inscription Bernard d’Agesci.
23.8 x 33.5 cm

300 / 500 €

158 - ÉCOLE du début du XIXème siècle
Les trois Grâces surprises par la foudre
Encre et aquarelle sur papier
16 x 24 cm

80 / 120 €

159 - D’après Pierre-Paul Prudhon
L’éternel séparant les éléments
Pierre noire et pierre blanche sur papier
Titre au dos du cadre au crayon sur une étiquette
17 x 26.5 cm.
Ce dessin pourrait s’inspirer d’une étude du 
tableau intitulé «l’esprit de Dieu sur les eaux dit 
Dieu débrouillant le chaos» conservé au musée de 
Dijon.

60 / 80 €

155

156

157

157
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160 - Ecole du XIXème siècle
Les joueurs de dés
Huile sur toile
Monogrammée B.H. en bas à droite.
49 x 65 cm
Restaurations et accidents.

300 / 400 €

161 - LEGAL (Actif au XIXe siècle)
Portrait d’homme en buste, 1823
Huile sur toile
Signée à droite et datée en bas à droite
64.3 x 53.4 cm
Petits manques en partie inférieure

150 / 200 €

162 - ECOLE du XIXème siècle. 
Portrait de notaire 
Huile sur toile 
92 x 73 cm.

150 / 200 €

163 - PHOTOGRAPHIE - Mathieu DEROCHE (1837-
vers 1907)
«Portrait de Kate de Villepin en 1889» et «Portrait 
d’homme»
PAIRE de miniatures selon la technique des émaux 
photographiques sur porcelaine dans un encadre-
ment en bronze à décor de frise de laurier et noeud 
de ruban.
Napoléon III.
H. avec cadre : 11.2 cm H. sans cadre : 6.6 cm.

150 / 200 €

164 - ECOLE ITALIENNE du XIXème siècle
Les quatre saisons
Quatre fixés sous verre
30 x 39 cm

300 / 500 €

160
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161 162
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165 - PENDULE Romantique en bronze doré repré-
sentant une femme à la harpe. Fond de cadran en 
acier. Néo-gothique. Epoque Restauration. 
37,5 x 26 x 9 cm.

150 / 200 €

166 - PENDULE Romantique. «La belle jardinière» 
Bronze doré et cadran émaillé. Mouvement à fil. 
Epoque Restauration. H.: 37 cm.

200 / 300 €

167 - PENDULE en bronze et bronze doré figurant 
un putti soutenant une sphère tel Atlas, base de 
marbre blanc. XIXème siècle. H. : 26 cm.

300 / 500 €

168 - TABLE DE SALLE A MANGER ET SIX CHAISES 
à dossiers croisillons et pieds jarrets en placage de 
bois clair.
Ancien travail de style Restauration. 
Dim. : 74 x 115 x 86 cm.

150 / 200 €

169 - IMPORTANT RELIEF figurant une sphinge en 
terre cuite en partie émaillée.
Epoque Napoléon III
192 x 118 cm

500 / 600 €

(*) 170 - PAIRE DE GAINES en marbre gris, rouge et 
jaune galbées et cannelées. Style Louis XIV. 
H. à vue. : 122 cm

800 / 1 200 €

171 - COLONNE en bois à l’imitation du marbre. 
H.: 70 cm.

200 / 300 €

(*) 172 - VASQUE en marbre rose veinée gris mou-
lurée et de forme ovale sculptée de cannelures 
H. à vue : 60 cm.

1 000 / 1 500 €

173 - LIT à la lyre en placage d’acajou et barreaux 
métalliques. Epoque Romantique, XIXème siècle.
138 x 154 x 186 cm. 
Dim. du sommier : 180 x 132 cm.

100 / 200 €

174 - TRAVAILLEUSE ouvrant par un abattant dé-
couvrant un miroir et des bobines de fils en bois et 
un porte-aiguille basculant. Elle ouvre également 
par un tiroir porte-pelote au dessous et repose sur 
un piètement lyre à cordes en métal. XIXème siècle.
70 x 48 x 32,5 cm.

300 / 400 €

175 - LUTRIN. AIGLE aux ailes déployées enserrant 
un serpent dans ses serres et posé sur un globe. 
Sculpture en bois doré et patiné. Le
sujet repose sur une colonne à pieds feuillagés. 
XIXème siècle.
Dim. : aigle : 100 x 73 cm 
et colonne : 124 x 60 x 60 cm.

800 / 1 200 €

176 - IMPORTANTE PAIRE DE VASES MEDICIS en 
fonte à décor de personnages antiques. Prises à 
mufle de lion. Montées sur un socle à têtes de lions 
dans une couronnes de laurier. XXème siècle.
H. : 163 cm.

6 000 / 8 000 €

166

167 165

174
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177 - COFFRE de marine en camphrier gainé de 
cuir peint d’un décor floral blanc et rouge et 
décoré de clous à tête ronde. Poignées latérales. 
XIXème siècle. 31 x 74 x 39 cm.

300 / 400 €

178 - BAROMETRE d’observation par Rochette en 
placage d’acajou et filet de bois clair comprenant 
également deux petis tubes latéraux formant ther-
momètre en réaumur et en celcius. Décoration de 
laiton et plaque de cuivre gravée «Rochette ... au 
Griffon / quai de l’horloge Paris.»
XIXème siècle. 110 x 28 cm

300 / 500 €

179 - LUNETTE astronomique sur son pied en 
bronze. Coffret bois.  XIXème siècle.
L :120 cm

200 / 300€

180 - PAIRE DE VASES en porcelaine émaillée et 
dorée à décor asiatique et personnages dans des 
cartouches. Travail dans le goût de SAMSON ou 
BAYEUX.
H : 29 cm.

80 / 120 €

181 - GIEN Grand vase en céramique à deux anses 
et décor polychrome dans le goût de la Renais-
sance. 
Début XXème siècle. H : 51 cm.

100 / 120 €

182 - MAJOLIQUE «Le message d»Amos» Plat en 
majolique représentant le prophète Amos déli-
vrant son message : « [...] Les pâturages des ber-
gers sont en deuil, et le sommet du Carmel se des-
sèche. ». Trace de signature au dos. XIXème siècle. 
Diam. : 47 cm.

300 / 500 €

177

178179

182
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183 - D’après Le Corrège
Vénus et l’Amour découverts par un satyre plaque 
en faïence stanifère bleu et blanc
Delft, XIXème siècle
42 x 33 cm

300 / 400 €

183.1 - Frederik Hendrik KAEMMERER (1839-1902)
La lectrice
Huile sur toile
Signée en bas à gauche.
25 x 16 cm.

700 / 800 €

184 - ECOLE DE LA FIN DU XIXème SIECLE
Bouquet de fleurs et pêches
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
38.5 x 47 cm

150 / 200 €

185 - Édouard GILLES (1868-1895). PANIER en 
faïence émaillée or sur fond bleu. L’anse affectant 
la forme d’une barrière de bambou.
Monogrammé sous la base.
H : 39 cm.

40 / 60 €

186 - DELVAUX, rue Royale. SUITE de trois FLACONS 
en verre soufflé et gravé. Signés. 
H. max. : 19 cm.

50 / 60 €

187 - DELVAUX, rue Royale. PAIRE de FLACONS en 
verre soufflé et gravé. Signés. H. : 29 cm.

50 / 80 €

188 - CAVE A LIQUEUR en marqueterie de bois et 
laiton comprenant quatre carafes et seize verres à 
décor de liseré doré. Napoléon III. 
28,5 x 35,5 x 27 cm. H. plus grand flacon : 20 cm.

300 / 400 €

185
188

186
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187
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189 - CARTEL à poser en marqueterie dite «Boule» 
ornée de filets de laiton et bronze doré. Cadran à 
cartouches émaillés blancs à chiffres romains signé 
L. Barbaste 13 rue Auber. Epoque Napoléon III, 
dans le goût du XVIIIe siècle.
H : 36 cm
(**)

350 / 400 €

190 - F. BARBEDIENNE. BENITIER en bronze émaillé 
et cabochons sur un fond en marbre noir. XIXème 
siècle.
H. : 38 cm

80 / 100 €

191 - Sujet en porcelaine polychrome figurant un 
chasseur et son chien, monté en lampe postérieu-
rement.
XIXe siècle. H. sujet : 16.5cm, Lampe : 39 cm

200 / 300 €

192 - Statuette en porcelaine polychrome à 
décor d’un élégant, Allemagne, XIXe siècle dans un 
treillage arrondi en bronze doré de style Rocaille 
formant lampe. XIXe - XXe siècle. H. 27 cm

300 / 500 €

193 - PAIRE DE FLAMBEAUX ajourés aux cigognes 
en bronze patiné et doré reposant sur des socles 
triangulaires.
Signés Thouret sous la base. 
H. : 27.5 cm

300 / 400 €

194 - GAGNEAU, Paris. PIED DE LAMPE en bronze à 
décor d’Atlantes dos à dos. XIXème siècle.
H. : 65 cm. hors tout.

250 / 300 €

195 - D’après Jean GOUJON
Buste de Diane de Poitiers en chasseresse
Bronze sur pied quadrangulaire en marbre rouge
H. : 34,5 cm

300 / 400 €

196 - PAIRE DE STATUETTES en bronze doré, Mo-
lière et sa muse, montées en lampes.
H. chaque statuette : 23 cm. 
Avec abat-jour : 55 cm.

300 / 500 €

197 - Ainé Joseph BRIAN (1801-1861)
Pierre Corneille assis
Bronze à patine brune nuancée
Signé sur la terrasse et titré
H. : 45,5 cm

500 / 600 €

189 190

191 192

194
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198 - Adrien GAUDEZ (1845-1902)
Lully enfant
Bronze patiné signé sur la terrasse et titré «LULLI 
enfant» sur un cartouche
Cachet de fondeur au dos
H. : 50,5 cm

Le bronze original qui représente Lully en commis 
de cuisine a été commandé en 1886, fait partie de 
I’exposition spéciale de la Ville de Paris lors de l’Ex-
position universelle de 1889.

400 / 500 €

199 - CARRIER-BELLEUSE (1824-1887)
Buste de femme
Epreuve en bronze
H : 62 cm

1 000 / 1 500 €

193

198 195 197
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200 - Louis Ernest BARRIAS (1841-1905)
Buste de la « jeune fille de Bou Saâda »
Très belle épreuve chryséléphantine en bronze 
à double patine brun et or et visage en ivoire, 
d’après le plâtre original de 1886/1887.
Perles de turquoise serties sur les attaches de la 
robe près du cou.
Signée sur la base à gauche : E. Barrias
Marque de l’éditeur : Susse Frères Editeurs sur la 
base à droite et cachet serti du fondeur à l’arrière.
Hauteur : 18 cm

Le peintre Gustave Guillaumet avait commandé 
cette sculpture dans son intégralité à l’artiste pour 
décorer sa pierre tombale.
Elle peut être visible au cimetière de Montmartre 
(Entrée en bout de l’Avenue Rachel à Paris)
Cette oeuvre, avec « La nature se dévoilant devant 
la science » sont des incontournables de l’oeuvre 
de Barrias pour lesquelles il reçu de nombreuses 
récompenses.

4 000 / 5 000 €

201 - RAOUL FRANCOIS LARCHE (1860-1912)
Portrait de jeune fille
Groupe en marbre
Signé
40 x 43 cm

1 000 / 1 500 €

202 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Cerf
Épreuve en bronze signé sur la terrasse
18.5 x 14.5 cm

600 / 800 €

203 - Tristan LACROIX (1849-1914)
La mare aux fées - Fontainebleau
Huile sur toile
Signée, titrée et datée en bas à droite
100 x 80 cm

1 000 / 1 200 €

204 - PHOTOGRAPHIE Réunion d’épreuves sur pa-
pier albuminé. XIXe.
«Alexandre Falguière dans son atelier devant le 
projet de monument à Pasteur»
«Alexandre Falguière dans son atelier»
«Exposition de sculptures fin XIXème siècle.»
27,5 x 21,5 cm env. chaque. 
On y joint : «Schnegg - Sculpture» et «Philopoe-
men par David d’Angers, Louvre».

80 / 120 €

200
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205 - Attribué à Auguste MAILLARD (1864-1944)
La Chute d’Icare
Encre signée
23,5 x 31 cm (non illustré)

Provenance :
«La Chute d’Icare» est une sculpture réalisée en 
1898 par l’artiste et aujourd’hui disparue. 1898, 
Paris, Salon (SAF), n° 3635 1900, Paris

150 / 200 €

206 - Désiré Louis TRAVERS (1829-1897)
L’anse des blancs sablons, vu du Conquet - Division 
de cuirassés dans la Passe du Four, 1891
Huile sur toile
Signée et datée en bas à gauche
45.5 x 65.5 cm

300 / 500 €

207 - Guy Edward BROUN-MORISON (act.c.1890-
c.1912)
Cheval de labours
Huile sur panneau
Signé en bas à droite
13 x 12 cm

150 / 200 €

208 - Charles Baptiste SCHREIBER (1845-1903)
Deux Femmes, la lecture, 1881
Huile sur toile
Signée, daté et située à Pont Aven
32 x 23 cm

100 / 200 €

209 - Attribué à Gustave Doré
Bergère et chèvre sous les arbres
Huile sur panneau
Monogrammé en bas à gauche G.D
15.5 x 10 cm

200 / 300 €

210 - Adolphe DE VILLERS (1872-1930)
Paysage animé
Huile sur toile
Signée en bas à droite
65,5 x 92 cm

500 / 600 €

211 - Adolphe Félix CALS (1810-1880)
Ferme à Honfleur, 1873
Huile sur toile
Signée, située et datée en bas à gauche
35.2 x 22 cm

400 / 600 €

204 206
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212 - Léon Augustin LHERMITTE 
(1844-1925)
Scène de moisson
Pastel sur papier
Signé en bas à droite
31,5 x 44 cm.

1 500 / 2 000 €

213 - Paul Désiré TROUILLEBERT (1829-1900)
«Marine, Normandie»
Huile sur toile
Signée en bas à droite
33,5 x 64 cm.

800 / 1 200 €
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214 - Stanislas LÉPINE (1835-1892)
Canal de l’Ourcq, effet de lune, ca 1876/1882
Huile sur toile
38 x 56 cm

2 000 / 3 000 €

215 - Stanislas LÉPINE (1835-1892)
Berges du canal
Huile sur toile
Signée en bas à droite
23 x 33 cm

2 000 / 3 000 €
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Art Nouveau
Lots 218 à 231

Art Moderne
Lots 232 à 286

Baccarat et Art de la 
Table
Lots 287 à 347

Art Contemporain &
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218 - Théodore DECK (1823-1891)
BOITE couverte en porcelaine polychrome de 
forme rectangulaire à décor de papillons, oiseaux, 
branches fleuries. La partie supérieure est surmon-
tée d’une prise en forme de rubna. Elle repose sur 
des pieds en feuille d’acanthe. Signée TH. Deck.
10.5 x 20 x 10.5 cm

800 / 1 000 €

219 - Louis LOURIOUX (1874-1930)
Pichet en céramique, monogrammé
H. : 19,5 cm

20 / 40 €

220 - Comte Henri de VALLOMBREUSE (1856-1919)
Vase coloquinte en grès à coulées d’émail bleu. 
Signé.
H. : 21 cm
Potier du groupe Carriès.

200 / 300 €

221 - Gaston HAUCHECORNE (1880-1945) 
Trois dignitaires riant
Épreuve d’édition en terre-cuite, signée sur la ter-
rasse. 
H. : 19.5 cm. L : 35 cm

200 / 300 €

222 - METTLACH - VILLEROY ET BOCH. 
AIGUIERE en grès polychrome à riche décor scènes 
de bal champêtre, de frises et motifs stylisés.
Vers 1900. 
H. : 53 cm

200 / 300 €

218

224 225
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223 - Alphonse MUCHA (1860-1939)
10 menus pour Moët & Chandon cartes postales, 
Imp Champenoise.
14 x 9 cm

800 / 1 000 €

224 - VASE à deux anses en métal argenté à dé-
cor de deux jeunes femmes cueillant des fleurs. 
Epoque Art Nouveau. Poinçon d’orfèvre de la Wurt-
tembergische Mettalwaren Fabrik. Doublure en 
verre d’origine. H : 36 cm

200 / 300 €

225 - DAUM LAMPE de table en verre à coloration 
intercalaire au décor de bouleaux sous la neige 
partiellement émaillé à froid, monture de fer forgé 
(partiellement rouillée). Signée à l’encre sous le 
pied: Daum Nancy avec croix de Lorraine. abat jour 
rapporté.
H. : 21 cm
H. totale : 37 cm

600 / 800 €

221
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226 - ETABLISSEMENTS GALLE.
TABLE de salon en hêtre sculpté et marqueté au 
plateau de libellules et nymphéas. Plateau d’entre-
jambe. Début du XXème siècle.
76 x 58 x 34 cm.

300 / 400 €

227 - Louis MAJORELLE (1859 - 1926)
BIBLIOTHEQUE formant vitrine ouvrant par deux 
portes cintrées et une niche avec tablette en saillie 
pour présenter un vase. Entrées de serrure dissi-
mulées dans les poignées.
Début XXème siècle
226 x 44 x 126 cm

800 / 1 000 €

228 - MAJORELLE NANCY
CHAMBRE A COUCHER, en bois de placage, bois 
naturel et garniture à décor sculpté composée :
- LIT DEUX PLACES 161 x 162 x 212
-ARMOIRE A GLACES biseautées ouvrant par trois 
portes 250 x 176 x 50
-CHEVET ouvrant par un tiroir en ceinture et une 
porte dans la partie basse, 102 x 39 x 31 cm
- deux CHAISES au dossier ajouré 102 x 47 x 50 cm
Début XXe siècle

3 000 / 4 000 €

229 - MAJORELLE. Mobilier de chambre à coucher 
en bois sculpté et placage de ronce à décor de 
roses et bronzes dorés comprenant :
ARMOIRE à glace trois portes
LIT 145 x 158 x 210 cm.
CHEVET H : 81 cm.
Paire de CHAISES H : 91 cm

800 / 1 200 €

230 - MAJORELLE. Encadrement en bois sculpté, 
début XXème siècle.
152 x 67 x 40 cm.

300 / 500 €

231 - DAUM & MAJORELLE (attribué à) - NANCY 
Vase sphérique en verre mélangé orange soufflé 
dans une monture en fer forgé. H. : 30.5 cm.

500 / 600 €

226

231

227 230



47

228

229



48

232 - PHOTOGRAPHIE «Tour Eiffel, Exposition Uni-
verselle de 1889» Papier albuminé. 38,5 x 28,5 cm. 

80 / 120 €

233 - Charles LINDBERGH Couverture du magazine 
L’Illustration du 28 mai 1927, signé par Lindbergh 
après New-York - Paris en avion sans escale. 
37,5 x 25,5 cm.
Prov. : Famille René Baschet, directeur du journal.

100 / 150 €

234 - D’après Pierre-Auguste RENOIR (1841-1919)
Le chapeau épinglé
Pointe sèche sur papier
Signé en bas à gauche dans la planche.
11.5 x 8 cm à la cuvette.

100 / 150 €

235 - Claude Émile SCHUFFENECKER (1851-1934)
Paysage à l’arbre
Pastel sur papier
Monogramme rehaussé au pastel en bas à gauche
53.5 x 45.5 cm
Provenance : Collection Fagus

1 000 / 1 500 €

236 - Frédéric FRONT (XIXème-XXème siècle) 
Rebecca
Encre et lavis sur papier signé en haut à droite et 
daté 99. 31 x 24 cm.

Illustrateur de «L»Assiette au beurre» et du livre de 
Léon Riotor «Le mannequin».
Provenance : Collection Fagus

100 / 150 €

237 - Jean PESKE (1870-1949)
Soldats au repos
Pastel sur papier
Signé en bas à droite
44 x 60 cm

800 / 1 000 €

238 - Serge IVANOFF (1893-1983)
Danseur
Aquarelle et gouache sur papier
Signé en bas à gauche, situé à Paris et daté 1932
23,5 x 16,5 cm
Vraisemblablement réalisé pour «l’Illustration».

200 / 300 €

239 - Léon BAKST (1866-1924) «Projet de costume 
pour le ballet Salomé» 1908. d’après Oscar Wilde. 
Mention en cyrillique «Calomea»....
Porte un n°3 en bas à droite. Signé en bas à droite. 
32 x 16.8 cm. 

Grâce à Diaghilev, futur impresario des Ballets 
Russes, Bakst fait ses débuts dans le domaine du 
spectacle à Saint-Pétersbourg, plus particulière-
ment pour le ballet: costumes de Sylvia (1901) [...] 
Le Cygne (1907) pour Anna Pavlova, Salomé (1908) 
pour Ida Rubinstein.

3 000 / 3 500 €

232 233
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240 - Louis ANQUETIN (1861-1932)
Hercule
Encre sur papier
21 x 13,3 cm
On y joint deux billets : la légende du dessin «Lui 
aussi il en buvait!» et «Hommage à Mariani» signé.

100 / 120 €

241 - Maximilien LUCE (1858-1941)
Un four à briques, le rabotage
Lithographie
27,5 x 44,5 cm

150 / 200 €

242 - Maximilien LUCE (1858-1941)
L’Errant
Lithographie
Titrée dans la planche
45,5 x 57 cm.

150 / 200 €

243 - Maximilien LUCE (1858-1941)
L’incendiaire
Lithographie pour la revue «Les temps nouveaux» 
en 1896. Vers d’Emile Verhaeren.
56,5 x 45 cm

150 / 200 €
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239

235

238



50

244 - AZARD (Début XXe)
Matinée ensoleillée de printemps à Nesles-la Vallée
Huile sur panneau
Signée en bas à gauche
47 x 34 cm

50 / 80 €

245 - R. BANART (XXe)
Château des Andelys
Huile sur toile
Signée en bas à droite
33 x 22 cm

50 / 80 €

246 - A. JAUDIN (Fin XIXème - Début XXe)
Château Gaillard
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
31 x 55 cm

80 / 120 €

247 - Eugène FREY (XIXe-XXe)
Les meules en Beauce
Huile sur toile
Signée en bas à droite
36 x 60 cm

80 / 120 €
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248 - Ecole XIXème siècle, dans le goût de Jules 
PETILLON
Le potager
Huile sur toile, annotée au dos
30 x 43 cm

60 / 80 €

249 - ANCELET (?) (Fin XIXème siècle.- Début XXe)
Le potager
Huile sur toile
Marquée au dos
38 x 46 cm

50 / 80 €

250 - R. DEBIESSE (Fin XIXème siècle.- Début XXe)
Les lavandières
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
50 x 65 cm.

300 / 500 €

251 - Louis LE BAIL (XXe)
Bord de l’Erve (?) en Mayenne
Huile sur toile
Signée en bas à gauche et titrée au dos
50 x 61 cm

150 / 250 €

248

250
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252 - Raymond THIBÉSART (1874-1968)
Les hauteurs de Vaux sur Seine
Huile sur toile
Signée en bas à gauche et titrée au dos
50 x 65 cm

1 200 / 1 800 €

253 - Raymond THIBÉSART (1874-1968)
Arbre en fleurs - Vallée de la Seine
Huile sur toile
Signée en bas à droite
54 x 65 cm

1 500 / 2 000 €
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254 - Raymond THIBÉSART (1874-1968)
Printemps couchant
Huile sur toile
Signée en bas à gauche et titrée au dos
54 x 64 cm

1 500 / 2 000 €

255 - Raymond THIBÉSART (1874-1968)
Cerisier en fleurs
Huile sur toile
Signée en bas à droite
60 x 81 cm

1 500 / 200 €

256 - Raymond THIBÉSART (1874-1968)
Sous la neige, 1910
Huile sur toile
Signée et datée en bas à gauche
54 x 65 cm

1 000 / 1 500 €
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257 - ECOLE Début XXème siècle
Bord de Seine sous la neige
Huile sur toile, annotée «Donné par Mme 
PEDUZZI en souvenir de son mari»
38 x 55 cm 

100 /  150 € 

258 - Emile BAES (1879-1954)
Bouquet à la chevrette, 1942
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite
66.5 x 44.5 cm

300 /  500 € 

259 - Léon BALLIN (Actif fin XIXème 
début XXème siècle.) 
Scène de marché, rue Mouffetard, 
Paris
Huile sur panneau 
Signé en bas à droite
15.7 x 22 cm 

300 /  500 € 

260 - ECOLE FRANCAISE DU DEBUT 
XXE SIECLE, Dans le goût NABIS 
La danse 
Huile sur toile contrecollée sur 
carton
24 x 32.5 cm

300 /  500 € 
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261 - Louis VALTAT (1869-1952)
Chrysanthèmes, circa 1910
Huile sur toile, signée des initiales en bas à gauche
48 x 43 cm

Provenance : Collection René Domergue
Nous remercions le comité Louis Valtat d’avoir 
confirmé l’authenticité de cette oeuvre lors de sa 
réunion du 23 mars 2022.
 
15 000 / 20 000 € 
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262 - Marc CHAGALL (1887-1985) 
Vitraux pour Jérusalem pour Claire, 1962
Pastel sur double page de justification de l’ouvrage 
« Vitraux pour Jérusalem », André Sauret, Monte 
Carlo 1962, situé et daté Vence 1962 sur la page de 
gauche et dédicacé «Pour Claire en souvenir Marc 
Chagall» sur la page de droite.
33 x 49 cm.
Un certificat du comité Chagall n° 2021033 sera 
remis à l’acquéreur.

5 000 / 7 000 €

263 - LEONARD FOUJITA
Fille de joie
Lithographie sur papier
Signé en bas à droite et numéroté 78/80.
29,5 x 23,5 cm à vue

150 / 160 €

264 - PRIMAVERA FRANCE, VASE en grès 
à décor de daim. H. : 24 cm.

100 / 200 €

265 - D’après Ann DANGAR (1885-1951) & Albert 
GLEIZES
Simbad
Plat circulaire en terre vernissée à décor cubiste 
représentant un personnage.
D. : 43 cm

800 / 1 500 €
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266 - Albert GLEIZES (1881-1953)
Nature morte aux fruits, aux livres et au compotier
Gouache
52 x 75 cm
Gouache exécutée dans les années 1940

Provenance :
- Collection Juliette Roche Gleizes
- Légué en en 1982 à la fondation Albert Gleizes et vendu en 1982 à une galerie 
parisienne.
- Vente Hôtel Georges V, Paris, 22 juin 1995, lot 81.
- Vente Hôtel Lutétia, Paris, 20 juin 1996, lot 228

Bibliographie : 
Anne Varichon sous la direction de Pierre Georgel, Albert Gleizes, Catalogue 
Raisonné, volume II, Fondation Albert Gleizes et Somogy éditions d’art, 1998, n° 
2054, p. 650 décrit et reproduit (mentionnée par erreur signée en bas, à droite)

3 000 / 4 000 €
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267 - Marcel André BOURAINE (1886-1948)
Jeune femme accroupie, vers 1920/1925
Rare épreuve en bronze à patine brun à fond vert. 
Fonte au sable du vivant de l’artiste sans marque 
de fondeur d’après le plâtre original de 1920.
Très peu d’édition de cette oeuvre (Moins de 10 
exemplaires)
Socle en marbre noir de Belgique d’origine
Porte la signature de l’Artiste à l’arrière du drapé
Hauteur sans le marbre : 55 cm
Longueur : 50 cm
Profondeur : 18 cm
Épaisseur du marbre : 6 cm

Marcel Bouraine est un sculpteur Français, élève de 
Joseph Alexandre Falguière.
Expose au salon des Tuileries en 1922.
Considéré comme l’un des sculpteurs les plus repré-
sentatifs de l’art Déco des années 20.
Membre de la société des Artistes Français (SAF)
Collabore avec Gabriel Argy-Rousseau pour la 
création de sculptures en verre et Pierre le Faguays 
également sculpteur.
Deux sculptures monumentales présentées à l’ex-
position Universelle de 1937 à Paris.

2 500 / 3 000 €

268 - DANIAU (actif au XXe siècle)
Éléphants
Eau-forte sur papier justifié 
épreuve d’artiste n° 26/30 et 
signée en bas à gauche.
32,5 x 49,5 cm à la cuvette.

80 / 120 €

269 - Georges BRAQUE (1882-1963)
Canephore I, 1926
Lithographie sur papier
Signé et daté dans la planche
44 x 19 cm (à vue)

200 / 300 €

270 - GEN PAUL (1895-1975)
Homme à sa fenêtre
Dessin à l’encre et crayons 
de couleurs sur papier
Signé en bas à gauche
24,5 x 13,5 cm (à vue)

200 / 300 €
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271 - Richard GUINO (1890-1973)
Ange et nonne
Dessin à la mine de plomb sur papier beige
Cachet du monogramme rouge de l’artiste en bas 
à droite
Dim : 26.5 x 20 cm
Provenance : Collection de la famille de l’artiste

350 / 400 €

272 - Richard GUINO (1890-1973)
Attouchement de deux nonnes
Dessin à la mine de plomb sur papier beige
Cachet du monogramme rouge de l’artiste en bas 
à droite
21 x 25 cm.
Provenance : Collection de la famille de l’artiste

350 / 400 €

273 - Richard GUINO (1890-1973)
Ange et nonne
Dessin à la mine de plomb sur papier beige
Cachet du monogramme rouge de l’artiste en bas 
à droite
Dim : A vue 24 x 18 cm
Provenance : Collection de la famille de l’artiste

350 / 400 €

274 - Richard GUINO (1890-1973)
Moine et servante
Dessin au crayon noir relevé de craie blanche sur 
papier bistre
Cachet du monogramme rouge de l’artiste en bas 
à gauche
Dim : 18.5 x 27 cm
Provenance : Collection de la famille de l’artiste

350 / 400 €

275 - Richard GUINO (1890-1973)
Ecclésiastique aux deux adoratrices
Dessin à la sanguine sur papier beige
Cachet du monogramme rouge de l’artiste en bas 
à gauche
Dim : A vue 26 x 19.5 cm
Provenance : Collection de la famille de l’artiste

350 / 400 €

276 - Richard GUINO (1890-1973)
Novice et nonne
Dessin à la sanguine réhaussée sur papier bleuté
Signé « GVINO » en bas à droite
Dim : 25.5 x 27 cm
Provenance : Collection de la famille de l’artiste

350 / 400 €

277 - Richard GUINO (1890-1973)
« Centaure et faunesse »
Dessin à la mine de plomb sur papier bleuté
Signé « GVINO » en bas à droite
26.5 x 21 cm
Provenance : Collection de la famille de l’artiste

350 / 400 €

278 - Richard GUINO (1890-1973)
Deux nonnes enlacées
Dessin à la mine de plomb relevé de gouache 
blanche sur papier bleuté
Cachet du monogramme rouge de l’artiste en bas 
à droite
Dim : 20.5 x 25 cm
Provenance : Collection de la famille de l’artiste

350 / 400 €

Richard GUINO (1890-1973) 
Sculpteur- Dessinateur, Artiste 
ayant collaboré avec Pierre Au-
guste RENOIR pour son oeuvre 
sculptée de 1913 à 1918.
Dessins créés à partir de 1915. 
Collection de la famille de l’artiste
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279 - Pierre CALES (1870-1961)
Face du Grésivaudan
Huile sur carton
Signé en bas à droite
46 x 78 cm

800 / 1 200 €

280 - Albert SEBILLE (1874-1953)
Le bateau-phare Le Havre
Aquarelle et gouache sur papier
Signé en bas à droite
49 x 64 cm

300 / 400 €

281 - Dans le gout de BAGUES. Guéri-
don tripode à double colonnes annelés 
réuni par une entretoise. Plateau mi-
roir à bordure facetté. 
H. : 76 cm; Diam. : 72 cm

150 / 200 €

282 - Charles DUDOUYT (1885-1946)
SUITE DE QUATRE FAUTEUILS bridges en chêne à 
montant à section carrée et décor strié regarni de 
velours rouge.
78 x 60 x 50 cm. Circa 1936.
Prov. : Drouot, Aponem, 6 Juillet 2009, Lot 317.

300 / 500 €
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283 - MAISON DOMINIQUE - 
André DOMIN et Marcel GENEVRIERE.
GRANDE TABLE A JEU en palissandre reposant sur 
des pieds angulaires et surmontée d’un plateau de 
verre opalin noir. Circa 1928-30.
75 x 104 x 104 cm.
Prov. : Hôtel Drouot, Aponem, Juillet 2009, lot 315.

800 / 1 000 €

285 - LELEU
LUSTRE à fut composé de 4 colonnettes 
et à 6 bras de lumière à coupelles en 
verre coniques
Signé Leleu
Circa 1930
H.: ca. 81 cm
D.: coupelle : 20 cm

200 / 300 €

284 - CRISTALLERIE D’EZANVILLE. 
Trois appliques d’angles tulipes en 
verre opalescent pressé moulé, mon-
ture de cuivre, Signées EZAN France 
sur le coté. 
H. : 32 cm

200 / 300 €

286 - VENINI à Murano.
IMPORTANT VASE BALUSTRE dit vase 
«VERONESE» en verre soufflé, le col sou-
ligné d’un filet noir s’étirant en spirales 
sur le corps du vase.
Étiquette Venini sous la base. Circa 1960. 
H : 32 cm

250 / 300 €
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287 - BACCARAT
GRAND VASE teinté rose à décor de fleurs dégagé à 
l’acide. Rehaut doré. Marqué sous la base.
H. : 30.5 cm

300 / 500 €

288 - SAINT-LOUIS
Clochettes rouges et blanches sur fond turquoise, 
1986 Boule presse-papier en cristal à décor de 
fleurs. Taille à six pontils et une fenêtre.
Monogrammé et daté.
H. : 4,5 cm. D. : 7,5 cm. Boîte et certificat n° 
189/250

100 / 150 €

289 - SAINT-LOUIS.
Bouquet de fleurs bleues, 1987
Boule presse-papier en cristal à décor de fleurs sur 
fond à retorti. Monogrammé et daté.
H. : 5 cm. D. : 7 cm.

100 / 150 €

291 - SAINT-LOUIS
Fleur rose, 1980
Boule presse-papier en cristal à décor de fleurs. 
Taille à six pontils et une fenêtre. Monogrammé et 
daté 1980. H. : 4,5 cm. D. : 7,5 cm.

100 / 150 €

292 - BACCARAT
Boule presse-papier en cristal. Marquée sous la 
base. Numérotée 165/200.
Diam. : 8.1 cm. H. : 5.9 cm. Dans sa boite d’origine, 
avec certificat.

100 / 150 €

293 - SAINT LOUIS
Suite de six verres de couleur modèle Bubble.
H.: 24.5 cm.

600 / 800 €

294 - Dans le goût de Baccarat
ONZE verres en cristal à jambe creuse.
H. : 13 cm.

100 / 120 €

295 - LALIQUE France. 
Tête d’aigle
Mascotte en cristal moulé-pressé et satiné. Signé 
R. Lalique sur une plume et Lalique France à la
pointe sous la base. Modèle créé en 1928.
H : 11 cm.

200 / 300 €

296 - CRISTAL LALIQUE
Coupe «Marguerite» en cristal blanc moulé pressé 
satiné mat et brillant. Signée. H. : 7 cm - Diam. : 
36 cm.
Bibliographie: catalogue commerciale de la maison La-
lique, Paris, 1977, modèle référencé sous le n°11004 et 
reproduit pl. E1.

200 / 300 €

297 - Igor Carl FABERGE
Modèle «Les Colombes des Neiges» et «cygne»
Suite de 10 flûtes (5 de chaque) à champagne en 
cristal moulé partiellement dépoli, signées sous la 
base. Haut. 24,5 cm.

150 / 200 €

298 - CRISTALLERIE DE PORTIEUX. Service en cristal 
deux tons ambre jaune et azur modèle «George 
Sand» comprenant 12 coupes à champagne, 11 
flutes, 6 verres à eau , 5 verres à vin rouge, 5 verres 
à vin blanc, 12 verres à liqueur et un flacon sans 
son bouchon.

250 / 300 €

(*) 299 - BACCARAT «Tête de cheval» SUJET en cris-
tal moulé signé et cachet sous la base. H. : 17 cm. 

40 / 60 €

(*) 300 - BACCARAT «Tête de lion» sujet en cristal 
moulé signé et cachet sous la base. H. : 15 cm.

80 / 100 €

(*) 301 - BACCARAT «Pingouin et son petit» SUJET 
en cristal moulé signé et cachet sous la base. 
H. : 22 cm. 

80 / 100 €

(*) 302 - BACCARAT «Aigle» SUJET en cristal moulé 
signée et cachet. H. : 26 cm. 

80 / 100 €

(*) 303 - BACCARAT «Canard» SUJET en cristal mou-
lé signé. H. : 22.5 cm. 

80 / 100 €

(*) 304 - BACCARAT, ENSEMBLE de trois SUJETS re-
présentant un lapin, un coq et une souris en cristal 
moulé signés et cachets sous la base. 
H. : 5, 5.5, 11 cm.

80 / 100 €

(*) 305 - BACCARAT, Ensemble de trois SUJETS re-
présentant deux cochons et un sanglier en cristal 
moulé, signées et cachets Baccarat. H. : 4, 7 et 7.5 
cm

80 / 100 €

(*) 306 - BACCARAT «Ours assis» SUJET en cristal 
moulé signé. H. : 18.5 cm. 

80 / 100 €

(*) 307 - BACCARAT «Chat assis» SUJET en cristal 
moulé signé et cachet sous la base. H. : 23.5 cm.

80 / 120 €

(*) 308 - BACCARAT «Taureau» sujet en cristal 
moulé signé et cachet sous la base. H. : 16 cm . L. 
: 24 cm. 

100 / 150 €

(*) 309 - BACCARAT «Eléphant» SUJET en cristal 
moulé signé et cachet sous la base. Signé Loet.
H. : 23 cm.

100 / 150 €

(*) 310 - BACCARAT ENSEMBLE de huit SUJETS re-
présentant les trois rois Mages, un veau, un âne, 
un boeuf, un dromadaire et un chameau en cristal 
moulé signés et cachets sous la base. Partie de 
crèche de la nativité éditée par Baccarat. H. 20.5, 
20, 17, 16, 12, 7.5, 6.5 cm.

100 / 150 €
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(*) 311 - BACCARAT PENDULE en cristal, SWISS 
QUARTZ cadran émaillé blanc. Signé et cachet. Dim. : 
13 x 16 cm. 

100 / 150 €

(*) 312 - LEROY pour BACCARAT «Tigre rugissant» 
SUJET en cristal moulé signé «Leroy Baccarat» ca-
chet sous la base.
H. : 24 cm, L : 45 cm.

100 / 150 €

(*) 313 - R.RIGOT pour BACCARAT «Femme alan-
guie» «Femme agenouillée» et «Femme accrou-
pie» trois SUJETS en cristal moulé signés et cachets 
sous la base. H. : 17, 12 et 10 cm. 

150 / 200 €

(*) 314 - BACCARAT, Ensemble de cinq SUJETS 
représentant trois éléphants, un hippopotame et 
un tigre en cristal moulé, signés et cachets sous la 
base.
H. : 4.5, 5, 10, 16 et 17 cm. 

150 / 180 €

(*) 315 - BACCARAT, Ensemble de huit SUJETS 
représentant des chats en cristal moulé signés et 
cachets sous la base.
H. : 17, 16, 12, 10, 7, 7, 6, 6 cm. 

150 / 200 €

(*) 316 - BACCARAT «Lionne» et «Lionne et son 
petit» deux SUJETS en cristal moulé, signées et 
cachets sous la base. L. : 27 et 29 cm.

150 / 200 €

(*) 317 - BACCARAT, Trois SUJETS en cristal moulé 
«Joueur de tennis», «Joueuse de golf» et «Dan-
seuse» . Signés et cachets sous la base. 
H. : 27, 23.5 et 22.5 cm. 

150 / 200 €

(*) 318 - BACCARAT, ENSEMBLE de cinq SUJETS en 
cristal moulé représentant des anges. Partie de 
crèche de la nativité éditée par Baccarat. Signés et 
cachet sous la base.
On y joint «Ange chérubin» SUJET en cristal moulé 
signé.
H. : 18, 16, 16, 16, 16 et 13 cm

150 / 180 €

(*) 319 - BACCARAT, Ensemble de cinq SUJETS 
représentant des chiens en cristal moulé signés et 
cachets sous la base. H. : 7, 9, 9, 10, 11 cm

150 / 180 €

(*) 320 - BACCARAT, ENSEMBLE de cinq SUJETS en 
cristal moulé représentant l’enfant Jésus dans son 
auge, un berger, la Vierge Marie, Joseph et un ange. 
Issue de la crèche du cycle de la nativité éditée par 
la maison Baccarat. Signés. H. : 9, 12, 15, 18 et 20 cm

200 / 250 €
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(*) 321 - Dans le goût de FABERGE OEUF en pierre 
dure verte, entouré de rinceaux de métal plaqué 
or et de perles, surmonté d’un aigle bicéphale. Le 
tout monté sur un socle quadripode.
H. : 21 cm. 

50 / 100 €

(*) 322 - FABERGE trois OEUFS en cristal taillé bleu, 
l’un à décor d’une danseuse et d’un cygne, l’un à 
décor d’un panier fleuri et de guirlande, l’autre à 
décor d’un aigle bicéphale. Socle en métal doré, 
pour l’un sculpté de dauphins, les deux autres 
ornés de guirlandes et d’aigles bicéphales.
Signé et numéroté 086/500, 153/500 et 221/500 
sur le cristal et sous le socle.
H. : Avec socle : 17, 5 cm. Sans socle : 12 cm.
Avec socle 18.5 cm, sans socle : 12 cm.
Avec socle : 18, 5 cm. Sans socle : 12 cm.

100 / 150 €

(*) 323 - FABERGE - LIMOGES FRANCE - Série limi-
tée, OEUF en porcelaine de Limoges à décor de rin-
ceaux, le couvercle en cristal taillé découvrant une 
danseuse. Inscriptions Fabergé Limoges France, 
série limitée. N° 227. Hauteur : 16 cm.
On y joint FABERGE - LIMOGES FRANCE - Série limi-
tée, OEUF en porcelaine de Limoges à décor de rin-
ceaux, le couvercle en cristal taillé découvrant un 
cavalier. Inscriptions Fabergé Limoges France, série 
limitée. N° 36.
H. : 16 cm.

100 / 120 €

(*) 324 - FABERGE deux OEUFS en cristal, l’un tein-
té vert à décor gravé, l’autre rouge à décor de guir-
landes. Signées et numérotées l’un 0260, l’autre 
0261 sur le cristal et sous le socle.
H. : Avec socle : 13 cm. Sans le socle : 11 cm.
Avec socle : 13 cm. Sans le socle : 10 cm.

100 / 120 €

(*) 325 - FABERGE Réunion de deux OEUFS en 
cristal taillé bleu, l’un à décor d’un couple et de 
guirlandes de fleurs, socle en métal doré orné de 
guirlande et d’aigle bicéphale, l’autre à décor d’un 
palais, socle en métal doré orné de guirlande et 
d’aigles bicéphales. Signés et numérotés 127/500 
et 011/500 sur le cristal et sous le socle.
H. avec socle : 18, 5 cm. Sans socle : 12.5 cm.

120 / 150 €
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(*) 326 - FABERGE deux OEUFS en cristal, l’un teinté 
vert à décor gravé de guirlandes, l’autre rouge à 
décor de guirlandes. Signés et numéroté l’un 0135, 
l’autre 0160 sur le cristal et sous le socle.
H. : Avec socle : 13 cm. Sans le socle : 10 cm.
H. : Sur socle : 13 cm. Sans le socle : 11 cm.

120 / 150 €

(*) 327 - FABERGE, SERVICE A CAVIAR en verre taillé 
de forme ovoïde et monture en bronze, la partie su-
périeure dévoile une coupe en bronze sculptée de 
deux têtes anthropomorphe; monture en bronze 
aux anses sculptées de coquilles et socle sculpté de 
trois dauphins.
Signé Fabergé à l’intérieur.
H : 49 cm.

150 / 200 €

(*) 328 - FABERGE FRANCE, OEUF en cristal taillé 
bleu de forme ovoïde et monture en bronze, la par-
tie supérieure dévoile un flacon, deux verres et une 
coupe à caviar, sur un piétement tripode en métal 
doré. Signé Fabergé France au revers.
H : 24 cm.

150 / 200 €

(*) 329 - FABERGE FRANCE SERVICE A CAVIAR en 
verre taillé de forme ovoïde et monture en bronze, 
la partie supérieure dévoile un flacon, deux verres 
et une coupe à caviar.Gravé FABERGE France. 
H : 22.5 cm.

200 / 250 €

(*) 330 - Xavier FROISSART pour CHRISTOFLE 
«Cabriolet Monaco» sculpture en métal argenté. 
Signée et numérotée 062. 
L : 42 cm.

200 / 250 €

(*) 331 - GUERLAIN, COFFRET titré imitant une cave 
à parfums contenant dix-huit flacons d’extraits de 
la maison, chacun avec leur étiquette et cartouche 
mentionnant l’années de création : «eau de cologne 
impériale», «Jicky», «l’heure bleue», «mitsouko», 
«shalimar», «vetiver», «habit rouge», «Nahema» 
«Samsara», ‘L’instant de Guerlain», «L’instant de 
Guerlain pour homme», «angelique noire», «Rose
barbare», «cuir belega», «bois d’Arménie», «Inso-
lence», «Iris ganache», «Cruel gardenia».
Dim. : 16.5 x 25 x 17 cm.

500 / 600 €

332 - DIX-HUIT POTS A PHARMACIE en verre bleu, 
étiquettes de porcelaine. Bouchons en verre facetté. 
H : 27 à 34 cm. 

200 / 300 €

333 - ONZE POTS A PHARMACIE en verre teinté 
bleu, étiquettes de porcelaine. 
H : 24 et 27.5 cm

150 / 200 €

334 - DIX POTS A PHARMACIE en verre teinté bleu, 
étiquettes peintes. Couvercle en métal. 
H : 23 cm

100 / 150 €
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335 - JOAN MIRO (1893-1983)
Composition
Lithographie sur papier
Signé dans la planche
41 x 62 cm à vue

300 / 500 €

336 - Bernard BUFFET (1928-1999)
Fleurs
Lithographie sur papier, épreuve 
d’artiste
Signé au centre et annoté E.A.
75 x 55 cm à vue

1 000 / 1 200 €

337 - Bernard BUFFET (1928-1999)
Fleurs
Lithographie sur papier, épreuve 
d’artiste
Signé en bas à droite et annoté E.A.
75 x 56 cm

1 000 / 1 200 €

338 - FRANK-WILL (1900-1951)
Paysage
Aquarelle sur papier
19.5 X 23.5 cm

200 / 300 €

339 - Amédée OZENFANT (1886-1966)
Paysage oriental, 1913
Aquarelle sur papier
Signé et daté en bas à droite
23 x 29,5 cm

800 / 1 200 €
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340 - Salvador DALI (1904-1989)
Cavalière à la bannière. 
Lithographie signée dans la planche. 
Contre-signée au crayon dan la marge. 
52 x 39 cm à vue. 

200 / 300 €

341 - Salvador DALI (1904-1989)
Le cavalier
Lithographie
Signé et numéroté au crayon dans 
la marge
62 x 45 cm à vue

200 / 300 €

342 - D’après SALVADOR DALI
Vierge à l’enfant
Lithographie sur papier
Signé au crayon à papier dans la marge
71,5 x 45,5 cm à vue

200 / 300 €

343 - CHU TEH-CHUN (1920-2014)
Composition abstraite
Lithographie originale, circa 1960, signé dans 
la marge en bas à droite et numéroté 23/60
65 x 50 cm

500 / 800 €

345 - LOT DE DEUX ASSIETTES EN FAIENCE :
- Roland BRICE (1911-1989) Assiettes de formes 
libres en faïence émaillée polychrome, signées 
«R. BRICE» et situées «BIOT-AM». 
Diam. : 23,5 cm. 
- D’après Fernand LEGER Assiette «Maternité. 
Travail moderne. Diam. : 25 cm.

80 / 120 €

346 - NONDA (1922-2005)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile
Signée en bas à droite

400 / 600 €

347 - École du XXème siècle
Le diner des têtes, 1987
Huile sur toile
Signée «Lipt ?», datée et titré 
au dos
97.5 x 130 cm

500 / 600 €
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349 - Igor MITORAJ (1944 - 2014).
Visage bandé
Sculpture en métal argenté pour CHRISTOFLE, ti-
trée 1977, sur socle en bois, éditée pour les voeux 
de bonne année 1977. H.: 6 cm

200 / 300 €

350 - Pierre CHENET (XXème - XXIème siècle)
Le Taureau
Bronze patiné
Signé au dessous
28 x 35 cm

400 / 500 €

348 - Miguel BERROCAL (1933-2006)
Mini David
maillechort nickelé, 22 éléments démontables
H. : 14.5 cm.

400 / 600 €

351 - Martin PARR (né en 1952)
Not another party 
Suite de trois photographies. Tirage argentique en 
couleur sur papier Fujicolor crystal archive. 20 x 25 cm.
L'un des 20 tirages réalisés dans la nuit du 3 au 4 
décembre 2004 et mis en vente par le musée de 
l'université de Floride dès le 4 décembre 2004.
Provenance : Vente KAPANDJI, vente 30 mars 
2009, Lot n° 242.

300 / 600 €

352 - Emmanuel SOUGEZ (1889-1972)
Nu
Tirage argentique d'époque signé en 
bas à droite
85 x 60,7 cm à vue
Responsable du service photographique 
de "L'illustration" entre deux-geuerres.

500 / 1 000 €

353 - Stéphane KOSSMANN (né 
en 1959)
Portraits d'homme
Diptyque, Tirages uniques numé-
riques
Non signés, non justifiés
30 x 20 cm

150 / 300 €
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354 - Mattia MORENI (1920-1999)
Le callan vecchie, 1971
Lithographie sur papier
Signé en haut à droite, titré et daté avec un envoi
75 x 93 cm

100 / 200 €

355 - Gina LIN (XXe)
Architecture, 1989
Photographie C-print.
Signé et daté en bas à droite. Justifié 4/5
Au dos avec un envoi.
53 x 80 cm

400 / 600 €

356 - Xavier CARRERE (né en 1966)
Vase en verre sur galet, 1996
Signé et daté
H. : 18,5 cm

80 / 120 €

357 - Robert GUILLERME (1913-1990) et 
Jacques CHAMBRON (1914-2001) pour 
Votre Maison
Bibliothèque en chêne clair ouvrant par 
une porte vitrée et une porte pleine, 
poignée en céramique émaillée de Da-
nikowski.
174 x 161 x 50 cm

300 / 500 €

358 - Robert GUILLERME (1913-1990) 
et Jacques CHAMBRON (1914-2001) 
pour Votre Maison.
Armoire en chêne ouvrant par deux 
portes, poignées en céramique émail-
lée de Danikowski.
174 x 130 x 50 cm

300 / 500 €

359 - Jaime TRESSERA (né en 1943) 
Paralelas, 1988.
Grand bureau plat en bois de placage, ouvrant par 
trois tiroirs en ceinture dont le central à système, 
une tirette et un porte-feuille en cuir de côté. Le 
plateau à deux rails en métal chromé sur lesquels 
se posent 5 pièces en cristal.
H. : 75 cm; L. : 188 cm; P. : 80 cm

1 800 / 2 200 €
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(*) 360 - QUATRE CANAPES confortables garnis de 
coussins frangés en velours couleur vert bronzé.
Les assises ornées d’une frise d’entrelacs jaune et 
noire, frange jaune et noire.
Dim. : 27 x 254 x 91 cm. 
On y joint une quinzaine de coussins au modèle et 
en velours rouge.

1 600 / 2 000 €

361 - Charles et Ray EAMES et Mobilier Internatio-
nal. PAIRE de Lounge Chairs modèles 670 à coques 
thermoformées en palissandre foncé lamellé-
collé, assises et dossiers à garniture en cuir cola. 
Années 80.
Fauteuils : 85 x 85 x 50 cm.

2 500 / 3 500 €

362 - Charles et Ray EAMES et Mobilier Interna-
tional. FAUTEUIL Lounge Chairs modèles 670 à 
coques thermoformées en palissandre foncé
lamellé-collé, assises et dossiers à garniture en cuir 
cola et son ottoman.
Années 80.
Fauteuils : 85 x 85 x 50 cm.

1 500 / 1 600 €

363 - MAISON REGAIN. SIX CHAISES à structure en 
bois massif et garniture en cuir. Circa 1970. 82 x 
50 x 43 cm.

300 / 400 €

364- Jean PERZEL (1892 1986)
Trois Suspensions MODÈLE N°2015, cylindrique en 
verre et pastilles de serrage en laiton. Avec lentilles 
en verre prismatique. Dans leurs
boites d’origine. H : 25 cm; Diam : 21 cm.
Manque les tiges et cache-bélières en laiton.

600 / 800 €
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365 - ATELIER JEAN PERZEL.
Plafonnier modèle N°350 en verre optique émaillé 
blanc, enserré dans des ailettes de bronze galbées.
Diam. : 66 cm

600 / 800 €

365.1 - MARCEL BREUER (d’après un modèle de)
Paire de fauteuils à structure tubulaire chromée, 
assise et dossier en cuir. Type B34.
H. : 79 cm

200 / 300 €

(*) 368 - LOT comprenant BAR en albâtre et lumière 
fluo, MUR en albâtre et éclairage led, cinq TABLES 
rondes sur mesure et éclairage fluo, CABOCHONS à 
incruster au sol avec rétro éclairage LEDS intégrés, 
TABLIER BAIGNOIRE et éclairages leds. On y joint un 
meuble vasque en albâtre.
(non illustré)

366 - Florence KNOLL (1917-2019) pour KNOLL
Enfilade ouvrant par quatre portes coulissantes. 
Poignées métal. Pieds de section carrée en acier 
chromé.
70 x 240 x 50 cm

600 / 800 €

367 - SEBASTIAN HERKNER (GERMAN, 1981)
Sebastian Herkner pour ClasiCon «Bell side table»
table basse à plateau rond en verre fumé soutenu 
par une corolle en laiton, piètement en verre amé-
thyste.

600 / 800 €
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370 - Boris TABACOFF (1927-1985) 
TABLE DE SÉJOUR à piètement en sabre 
en métal chromé, plateau de verre fumé. 
Conçu pour Maison Christofle Paris.

300 / 400 €

371 - LAMPE gainée de cuir sur-
piqué, dans le goût de la Maison 
Hermès. XXème siècle. H. : 43 cm.

80 / 120 €

372 - CORNEILLE (1922-2010) (Guillaume CORNE-
LIS VAN BEVERLOO dit)
TABLE rectangulaire et suite de six chaises en bois 
teinté et garniture de velour. Le plateau et le revers 
du dossier des chaises est décoré de visages. Mo-
bilier unique, dessiné par l'artiste et datées 2004 
et 2003. La table est numéroté 1/1.
180 x 100 x 75 cm.

800 / 1 000 €

373 - WILLY RIZZO (1928 - 2013)
BIBLIOTHEQUE en quatre éléments en bois 
stratifié et piètement métallique, ouvrant à 
plusieurs rangs de tiroirs dans la partie infé-
rieure gauche.
217 x 230 x 42.5 cm

300 / 400 €

374 - Willy RIZZO (1928 - 2013)
Table basse formant bar en bois entièrement recou-
vert de formica noir, bac de rangement dans sa partie 
centrale en métal, angles de la table en métal chromé.
Edition: Mario Sabot, circa 1970
35 x 129 x 80 cm

300 / 400 €

375 - Willy RIZZO (1928 - 2013)
Buffet bas en bois plaqué de stratifié marron 
chocolat à trois tiroirs en ceinture et trois 
portes battantes, poignées circulaire ajourées 
et coins en acier chromés.
Edition: Mario Sabot, circa 1970
76 x 178 x 48 cm

600 / 800 €

369 - Dans le goût de MAX BAGUARA, 
lampadaire en acier laqué et double 
plaques de verre. Circa 1970 - 80.
H. : 189 cm

200 / 300 €



73

376 - Nikos ALIAGAS (1969)
A l'Ombre des ancêtres, 2021
Titré, situé et daté et signé au dos de l'encadrement "Stamna/Grèce"
Photo noir et blanc
23.5 x 35.5 cm

300 / 500 €

La Congrégation de la Mission est une association reconnue d’utilité publique par décrets en date du 7 prairial an XII et du 20 août 1964

En septembre 1994, à la suite d’un « appel au secours » du père Pedro dans le Journal Télévisé de Patrick Poivre d’Arvor, ainsi que de la 
parution du premier livre * consacré à son action à Madagascar, plusieurs de ses amis étudiants, qui l’avaient connu en 1973 lorsqu’il 
effectuait sa formation à l’Institut Catholique de Paris, se sont retrouvés et ont décidé de créer une structure de soutien à son action.

L’association « Soutien à l’action du Père Pedro à Madagascar » dont le nom d’usage est « Les Amis du Père Pedro » était née. Elle repré-
sente ses intérêts en France métropolitaine.

Aujourd’hui, nous sommes presque 3000 donateurs et nous collectons environ 600 000€ chaque année. Ainsi la quasi-totalité des dons 
que nous recevons sont reversés à l’Association AKAMASOA à Madagascar.

Nos frais de fonctionnement sont extrêmement réduits (moins de 3%) car tous ceux qui œuvrent pour notre Association sont bénévoles.

Depuis d’autres associations sœurs se sont constituées dans différents pays ( Italie ; Suisse ; Argentine, La Réunion; Allemagne , Monaco )

En achetant cette photo, vous contribuez à ce magnifique effort et 100% du montant adjugé sera reversé à cette association. 

VENTE EN FAVEUR DE LA CONGREGATION DE LA MISSION, 
DITE DES LAZARISTES à Madagascar
Œuvre Akamasoa du Père Pedro.
sans frais acheteurs
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Extraordinaire pendule impériale 
musicale à automate en bronze doré, 
à décor de porteurs de tributs.
CHINE IMPERIALE - XVIIIe Siècle 
Epoque QIANLONG  (1736 - 1795)

Estimation sur demande
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Vente Prestige en préparation
Art d’Asie - Art Moderne et Contemporain - Design

Hôtel Drouot - Salle 9 - 15 juin 2022

Pour inclure des lots dans la vente : Olivier Valmier, ov@aponem.com, 01 34 42 14 50

Maurice Utrillo
Rue de l’Abreuvoir à Mont-
martre, vers 1903-1904
Huile sur toile
30 000 / 50 000 €

Eugène BOUDIN (1824-1898) 
Marine, soleil couchant, ca. 
1885-1890
Huile sur panneau
20 000 / 30 000 €

Pablo Picasso (1881 - 1973)
Vase deux anses hautes, en partie peint et 
glaçuré, Edition Picasso et cachet Madoura en 
creux. 
Terre de faïence vase, ca. 1953
30 000 / 50 000 €

CHARLOTTE PERRIAND
Deux Tabouret bas 
dit «Berger»
7 000 / 9 000 €



76

Vente en préparation
Mobilier - Objets d’art - bijoux - horlogerie - argenterie - jouets - 

Sculptures - Tableaux modernes et contemporains

Retrouvez l’intégralité de nos ventes sur www.APONEM.COM

Nous organisons chaque lundi des ventes de mobilier et 
objets d’art. 

SUIVEZ et encherissez chaque lundi en live sur 

Impression : Arlys

Suivez nous sur les réseaux

aponem.encheres 
Aponem

Hotel des ventes de CErgy-pontoise
41 rue des fossettes, 95650 genicourt

Hotel des ventes de CErgy-pontoise
41 rue des fossettes, 95650 genicourt

Hotel des ventes de CErgy-pontoise
41 rue des fossettes, 95650 genicourt

Vente en préparation
livres anciens & modernes

Vente en préparation
Poupées et jouets anciens

Vente en préparation
Bijoux - Or - Tableaux Mobilier et Objets d’Art
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Pour inclure des lots dans la vente : Aurélien LECHERTIER, contact@aponem.com, 01 34 42 14 50

Pour inclure des lots dans la vente : Aurélien LECHERTIER, contact@aponem.com, 01 34 42 14 50

Pour inclure des lots dans la vente : Aurélien LECHERTIER, contact@aponem.com, 01 34 42 14 50


